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(Avri [TpoAoyov)

H EAAnvikn Ma8nparnikn Eraipeta éxpive kadd, a-
né ro 1986, va ovykevrpwoe ta Sépara rwv Madn-
pankwv onic Eicaywyikée E€eraoeic ora Avarara Ex-
naideunika ISpopara kar va ra napovardoel (padi Bé-
Baia pe nc Avogic roug) 0 ma oAoKANpWUEVN EK-
doan.

Ln ovvéxera pe v npoodikn twv Sepdrov mg
Xpowidg 1986 wukdogpdpnoe n Sedrepn éxdoan To
1987.

To 1989 kukdogpdpnoe n Tpitn Exdoon pe Ty npo-
ofnkn twv Sepdrav tov xpdvav 1987 kar 1988 Me-
ra mv efaviAnon kal mg Tpitng Ekdoong npoywen-
oauE omnv TETapTn Ekdoon omv onola ouunepiAap-
Bdvovrai kan ta Séuara Tov reAguraiov ypovou 1989,

LTOYOC TG EROOONE autnc €ival va miAnpogopn-
ol Toug padnrég via o eninedo kat m «@ilogogias
rav Sepdrwy nov {nrotvrar otic Eloaywyikéc. Avrd
MOTEVOUME OT1 YIVETAN GX1 JOVO JE TV NapdB@eon Tamv
sENP@VNOEGV: aAAd Kal PE i AVoEIC now divovral
via kade déua. (Na onpesiwdel on éyovv napainedel
ra dépara lNewperpiag - Tpiywvoperpiag, ens1on ta
redevtaia ypowvia dev ovpnepiAapBavovran o Eioa-
varyikée Eferaaeig).

Avm n éxdoon anoreAsi ha npoapopa mg EME
npog mv NeoAaia pag km motedouvpe, on divovrag
auto to =ariyuas v MaSnpankav ong Eicayoyikéc
Eferdoeic o1 Madnréc da Bondndoiv amv npoeror-
Jaoia roug.

To Aroknnike LvpBovdre ne EME euyapiorel 1o
uédoc rou BayyéAn Nidtayprioro nov emueAndnke ng
réooepic exdooeig kai tov ouvadedgo Kdora Mnpou-
xoura nov ouvepyaodnke omv enefepyacia twv de-
Larww.

To AE m¢c EME.
ABriva 1990
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1976

MOAUTEXVIKOC — (uoKopabnpamkoc
YEWTIOVOOAGOAOYIKOC KOKAOC

a) Awoare Tov oplopd e pnbevkic akoroubioc, TRC ow
YRAWDLOOC W TNC PPpaypEwne akoAouthas mpaypamiway apif-
e,

B Aelfare om o pnbevikec kon o ouykAivouoe; akohoutisc
gfom paypéve,

a) Bewpio
Bl Bewpia

Abveran ) eblowor:

e+l — (g +5a—8) '+l +5a—5x—(a+1) =0
cER—|{—1}

a) Heibre on o wabe mpn g mapapErpou o, n eElowon &
yEl pilec nov anotedoiv yEwpeTmKA npoobo,

Bl Av napootioouue pe ¥ T pila e eBowone noo Sev e
Egprdran and v napduetpo o, npootwopioTe TOTE To a WoTe
o1 pilEc X, Xz, X1 v anotehodv aplfipnmkh npoobo.

v) Asikre om yia g TipEC e napapétpou a now Bpdkate
Oy nponyolpevn epwiman n eElowon exel Tpac loec pilec




a) E:fa+ 1)x'— (o’ 4+ 5a—5p" + (o’ +5a—5x — (a+ 1}=0e
slat+ ' — 1) —(a"+5a—5x(x—1) =0
s+ x— I +x+l)=(a"+5a—5x(x—1) =0
=x—loa+ =l +da—6Gx+latl)]=0ex=1
i fa+ 1’ —(+da—6x+a+1=0

‘Apa pllec T apyiAc sival oF Xy, X2, ¥ Omou x; = 1
KON X5, X3 pIGEG TRG

fa+ )’ - (e +9a—6x+a+1=0

a+l

= ] =%
a+1

Etven 2= 1A Xk =

= s = 1 = %3 = ¥y, Xg, Xy

Gaboymol Gpot yewy, npodbou oveldpmro and Ty exkoyr
TOU O

Bl xi, %=1, xy Bwsboyikol opor Ap. npoobou
it =uentun=2

o+ da—6
S b e L
o+ 1

=2eag+2a-8=02a=2fa=—4¢
v} i} a = 2 n (E) yhverax

I — i+ —3=0ex=-1=0=nu=n=x=1

i) a=—4 n(E) yivera:
— '+ - +3=0e—-3x—1) =0

e = =3 = 1



a) [Modvdvopo Tix) Exer v Bidmra: Mix) =TI — %) (1)
Heifre om to nohvavepo  TTx) — M0}  Gmpefra and 1o no-
Ao %k — 1)

B} Mokwinvopo Pix) &a my bidmma Plx) = Pix — 1)
Neibre 6T To moAvavopo  Pix) e otofepd nohudvopo.

a) To morvwwopo k) = M1 — =) (1)
yia % = 0 yivere: I0) = TI1) (2)
BErovar  Fix) = Mix) — T10) Eyoupe:
Fio) = 10y — o) = 0

ko apa o noAvwvopo Fix) Simpeito pe tou x. Axdpn enebng
F(1} = TN1} — IO} wem Adyw tng (2) F{1) = 0} — THO) = 0,
o Fix} fampeivm pe o x — L

"Apa o Fix) Bumpeitom and o nodoavopo x ¢ (x — 1)

B) "Eorw:

Pix) = ax* + a8 ' + a2 + .. + ax + o,
ToTE yia x =0, exoupe  Pl0) = a..

And T oykEon:
Pix} =Plx — l)yax=1,2 ..v,v+1 Eouue
P{1) = P{0), P(2) = P(1), ... P(v} = Piw — 1),
Piv + 1) = P{u).

kai Gpa P(0) = P{1) = P(2) = ... = P(v) = P{v + 1.

Enopbuvwe to modvwvopo Fix) = Pix) = P0) pnbevilera vin
x =1, 2, .. vw,v+ 1 bnhabf v mipéc Touw x nepoodrepec
and Tov vnomBepevo Babud tou kan dpa Ba dva To pnbevikd
TIOALVIPD,

Anaabn: Pix) — B0 = 0 = P{x) = F0) = aa

"Apa Plx) ovaBepd nolodvopo.




10

a) Av k € Z% (Bemede oxépmoc), Seife 6m o apibipe x° + dx
Bpioweron perofd twv terpoyovwy Bdo Soboykiy BETKW
orepaiwy apidan,

B} Edv a, B, y km & £ P {Betikol axipom), belfte om

3-3)-4-3

Bev pmopel va elva Beiwds axEpmog

a) Eiven:

Wt k< +dx+ 4o’ +de<(x+ 2

TO YIVOUED!

Wl ETEID
Kkl >lew + 2+ M+ + 1
e ' + 4r >k + 1)

ko Gpa R+ 17 <w'+de<(n+2).
Enopbvwe 0 &' + 4w nepibyeran perafd Twy TETpOyUwY
Tww BboyTHLY aHEDaNUY, K+ 1 KLl K+ 2
B) “Eorw
5o Yo
a_y|l6_ B o ] I 5
—— || ——E =gt "= (K Ih.}( = p o
B & ][ y al * _ ALK

-l:.-.hl[h—.'h:l-!=puﬁﬂ(%]z—{p+2}{~:~:~]+1=ﬂ (1)

H (1) &xa prrodc ovvteheoric won BElovpe wiye pila tov
pmté apiub <~ “Apa ba npéne

HA=(p+2) —4=p" +dp=rErs0 TETpdywvo axepaiou apiBpod
"Arono and to (a). "Apa

Ellvelen

=
B



1976

OIKOVOMIKOC KUKAOC

MNa anobeifere Tows Tomooe now Bivouw Tov voord dpo K
0 ABpOIoRE T v TIHUTWY SPWY YEWRETPIKAC Tpoddou

Bewpio

BMa Auvbe To obornpo:
Rey=a (1)

(logx) + (logy)’ = % (loga)’, ae 2, (2)

Na ve exyouy vonua o loagx wn logy npéna < = 0 wm v = 0,
And my (1) Exoups;

log (x - y) =log (a') = logx + logy = 2loga (3
And v (2) Exoune:

(ogx) + (logy)’ = ii (loga)® # (logx + loay) — 2 logx logy =

11
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s en

3 5
I:iagul’*"lii- 4 log'a — 2 logx logy = 3 log'a <

# logx logy = % log’a 4}
And nig (3) wen (4) Exovpe dri o logx wen bogy even pileg ™

a
effowonc: u’—Elngu*m+T]nglu=l:}4=
e dw' —8Bloga-w+ 3log'a =0 (5)
Abwovras 1y eflowon (5) byoupe:
3

u.r|=?|ugu=1og{uﬁ}
s 4 loga £+ 2 loga =

4 uu=zilnan=1uu{u’5]
Enopbvwe (logx = log (a +/a) km logy = log (+/a) (6)
i (logx = log v/a xai logy = log (o +/a)) (7)

Ao mig (6] Exoupe ™ Aban (%, v) = {a v/a, va)
And tic (7) byovpe m Aban  (x, v} = (v a, a/a).



1977

MOAUTEXVIKOC — duoikopabnparikdc
YEWNOVOOaToAOYIKOC KOKAOC

a) Na Beifere o pa yvnolwg, dBivovoa ouwdpmon pnopel
wa Exel To nokl Eva onuelo pnbeviopod oro neblo opopob
e, :

Bl Me m Porten twy mopaywywy va Geifere dmon ovwdp
mon dx) = a®, dnov o < a < 1, efven yunoiwc dbfvouoa ou.
WAPTNON OTo OUMOAD TWY MPOYLOTIKWY apibu,

v} Dowpiloope &n n eflowon 3* 4+ 4" = 5 &y m Abon & = 2,
Ma beitere om n efiowon aury Gev Exm dhin Abon oo aobvo-
Ao Tww TiparypaTay apiflyin,

a) "Eomw f : A — R pia yweoiwe ¢8ivovon ouwdprnon tote:
E‘F'l}h.':l::Elﬂl HE 3I{RE“E:“|}::'[{M}

"Eotw tipa &m n | pnbevilerar yia Gbo onpeia x;, x: € A pe
W # oy W BoTw ¥ < xp. ToTte and Tov opopd ™c ywnolwe
pflivovoac ovedpmmonc Ba Exoupe:

0=fx)>flx) =0=0>0 érromo

"Apa n | pnbevilera o Bva to noAd onpelo Tou neblov om-

apoh TNE. -
[3) Ebven:

' (x}=(a")' =a"loga <0, ¥aE (]l xm¥xER,
yviari  loga < 0 b 0< a< 1,

13
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"Apa n fix) ehven ynolwe ¢livovoa ¥ x € R km a € (0,1)
viH 3*+ 4* =5 ypigerm:

W L B B LD 8
3+4—5H5:+51—5“#[)+[}—1ﬂ

R

BeToupE fix) = {%]t + (%)1 - 1 = §x) =

3 )= 3 4 |= 4
- (3] s 5] + (5] a 5] <o
cuppwva pgE 1o (f).
Enopevwe i fix) elvon ywnolwe plivovoea ore nebio opopod
me A = R wam eneilbn pnbevilerm yia x = 2 Bev punBevilerm

yia ahhn mpA tou mebiow opiopod e, obpdwea pe to (a),
Apan 4+ 4"=5" ke povabixg Adon my  x = 2.

a) Na pehetioere o axpdram mg ousdpmmons
pix) = ax’ + Px + v, a#0

B} Bewpolpe To TOALWVEPO PE TIDOYHOTIKOUE CUUTEAEDTED
Pix) = ax' +4 E:-:’-Ilharr.+»5, drow a > 0 wen B’ — day = 0.
Na &eifete om ym onowowobinore Bidpopous perallh Toug npa-
ypartkots apBuotc k, A pe k - A < 0 oxie n axkon;

|ﬂ§1 — P)|  day —
K— A da '

a) H oovdpmon ¢f{x) = ax’ + Bx + y Exer nebio opiopod

o A = R, Sfrovrac p{x) = v Eyoupe:

y=ax +hx+yesax’ +B+y—y=0 (1)

Enetdr) x € R yia va éxa n (1) Adoeg npaypamxotc apifipoic



npknet Azl —taly—-v=0e
< B’ — day + day = 0+ day = day — B
Aaplivoupe TIC TIEDIMTWORIC:

S |
ija>>0 vhe y = oy =5 wm N fix) Exgr eEAdxoTo TO

a1
day — f° B
4a Y= 2a
= 1
i) o < 0 vdre v = M?qaﬂ Ko 1 X)) ExE pEvioto 10
day — B° __B
@ T T g

B) "Exoupe:  Plr) — PA) =
= (ax' + B’ + yx + 8) = (ah’ + fa’ + i+ 8) =
—a k=W + B =AY + oyl —R) =
=k —Mlal+h+3)+BKk+H+y]=
=k —A) [o (k + 2 —awxh + B (x + A} + y]= Plx) — P(h) =
= (k= A) [a {k + &)Y — omh + B (x + A) + y]
wal enmb k # A Gnplovrac pe k — A wkan Ta Bo pEAn
Po—— P"[H:: = i;ﬂ]' _

i (k= A) [a (i + &) — awh + B (x + A) + y]

K— A
*@%{Hm*—unﬁﬁmﬂﬁ**
- —P{ﬂ::mw:tu{u+:-.:’—=ml+ﬁlﬂ+ﬂ+‘f| M

Ensffy a>0 wa B'—day=0 Ba v
alk +AN +Rk+M+y=20 Yik+MNER
Enebfi wh=0 wm a>0 Epoups
akh < 0= —axh =0

15
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‘Apa afk+a) —axh+Bk+A)+y=20
wat o (1) ypdderon

|ﬂ%{%ﬁl=um+lf—ﬂ%4ﬂﬂﬁ4m+f?
Zam+ A +Bk+A t+y=
4|ﬂﬁﬁ?g.g?uih F R 4B+ R+ oy \2)

To tpivupo o (e +AY + B+ M) + v, emebl a >0 ka

B — day = 0 Exm ehdnporo 1o ‘mf—q;la- ke ) (2} yiverar:
Pix) — P() ; day —
| =X ?E{H+h}+ﬁ{ﬂ+l]+T3T
Kl TEALC Pl = POV) = day — ¢
K—h | da

o wabe by apunmikd npaypanxkd apiBpd a va Bpelte Tous
pryabikods apiBpoig 2 = ¥ + iy, dnouw x ko y npoaypankol
up:Ep::rI,. TMOU IWOVOTIoIo0Y TNV 00T Ta:

lz' —Ziz+2-a+(14+0=0 (1)
{Znueiwon: To i elva i dpavraomxn powaba),

Muwpiloupe 6m 2| = &' + ¢ @ 2] = " + o' w1 (1)

ypdeTar W+ =i+ +2a(l+=0¢«
=ty —fin— v+ 2a+2ai=0<
@ty +y+2a+2@=x)i=0

and Ty onola EXOUHE;



v+ W+ 2a=0 iﬁly:+2}l+u’+ﬂu-—ﬂ (2)
a—x=10 ¥ = f

Enedry v £ R, npéne
A=1l—(r+2a) =20 (" +2a—1)=0e
s d+lu—1s02—1—\VZsas—1++2
wen Emebf a 2 0, Exoups O<as-—1++2
On pilec g (2) elvan: pwa=—1++1-a=2a
ol ol AGoEw, TG eflowonc Eivan:
r=a+il—1+ 11— —2a),
HE Osas—1++2

a) Na anobeifere dn I::-g:; = ﬂﬂg@] . {b%}. (1) omouw a, B,
% etvm Benwol apifpol, a # 1w B # L

B) Qiveren n ouvdpmon: ¢lx) = logk + log.

Na exppdoere aoutd ™ mmdlpﬁwq pe T Poffeaa Tou ln;:-
yapibpou x pe Bdon 1o ywdpevo a - B I:Iug:-h] KO TOU Aoy
pifipou a pe faon B I[Jusui

Ern cuvExea va 'ITpl.‘.rElEiDp]EETE TO MPOONP0 THC ouvdpTn-
ong auTiig yid T Sidgopeg Berndg Tipkg Tou x pe ™My npoi-

ndbeondm D<a<1 wm B>1L

) h%c=mﬂﬁ“:xﬂln-g§:1:}guﬂ“‘#
ﬁhﬁ:uﬂn@ﬁjﬁ;:hﬂi-hﬂ;_

B) @) = logx + logx =

= logx - logloB) + logx logaB =

.—_bg:;ﬁ'[1+lug§+lug§:+ll=

(loga + 1)*
loag

1
= —_ —
|ﬂﬂﬂ?¢ﬂ i : + lng;: 2 loeg %

17
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pe v npdoBern undbeon  aff # 1,

0<a<1

Exoupe: B 1

='-'i::|5§[{ﬂ ] Eu-g,a:l#—l

apod  aff # |
‘Apa to npbdompo Mg ¢lx)  efaprdtan and 1o MROCT|0
mg lﬂﬂ:},-
Siakplvovpe Tig nepmTOoeC:
ﬂ'f::-:-ﬂ':lﬂ'lug:;ﬁtiﬂ "Apa gix) =0 Y xe(0, 1)
esgf>1(x>1 =}ug§ﬁ}ﬂ'ﬂm¢{x}{ﬂ W E (1, +=)
x=1 ﬁlnggu=ﬂ‘ﬁpuiix}=ﬂ

0<x<1=logx >0 ‘Apa pix) <0Vx € (0, 1)
® 0<aff <1 x>1 ==|ng:-:ﬂf'-:ﬂ ‘Apa dix) >0 9'x (1, + =)
=1 '"l-lngﬁ=ﬂ "Apa Pp(x) =0



1977

OIKOVOIKOC KUKAOC

a) Husore Tov opiopd Tng appovikic npodhou

B} Na Beifere 6m, yio va eiven of Giipopor peralh Touc
npaypomkol apifpol a, B, vy pe g oepd nou Sibovra, Hiabo-
kol dpor appovikic npodBou, mpine ko apkel o apfiuo
autol va sva diddopor tou pnbevdc km va mAnpoty TV

A oyio:

o) Bewpio
B) Agod o apiflpasl a, [, v evan Sioboymol dpor appovikrc
npodbou Bo elven a -+ By # 0, wm o Eii?i B
elven Braboyicol dpol apiflunmkng npodbou,
1 1 1 1 a—§ -y
Tore S e =) = =
B a v B af By
=;~-Lf_._.__ﬁ—”ﬁ a—pF _@a {n
B—y B B—vy ¥
apoiy [ #F vy and undBeon.
Avriotpoga: n (1) ypdderan:
s GO L, Lol U o D) ONES, SO NS 0
B=vy ¥ afl By B a vy B

19
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apa o apibipot ui, Hl, % OTOTEROLY abogkong OPOUC

apitum kg npoobou wm emopEwes o a, @B, v amotehotv Bia-
Boypwote dpouc appovikic npodGou.

Na Audel To obommpe: vy = kY (1)
xt =y (2)
dnov x, v Berneol apifipod

:.-=n""_ logy = /v loax  loay = /v loax
x' = y¥? & dlogx = vy logy +dlogx = \/y logy w
nyEE wy>0 Hogx logy = v logx logy
¥, v =0
logy = /v logx logy = /v logx

= dlogx = \/y logy es dlogx = 'y loay 1)
logx logy [y —4) =0 logx =0
x>0,y>0 % v=>0

logy = /v logx logy = +/y logx

i dlogk=\/ylogy A dlogx=+/ylogy <
logy = 0 y=4
X, ¢y=0 xuy=>0

oo LT P B e P
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TIOAVTEXVIKOC — duoikopadnparnikoc
Yewnovodacoloyikoc KOKAOC

Av ¢ owwdpmon tou A oo B ko o ovvdpmmon tou B oo
" vére n obvlleon g ¢ pe ™ o Ba ™y napoomiooupe, Gnwe
omvnBiteTm peE 0 0 @.

a) Na beigere on n oovbeon ouvaprioewy Exe v npooe-
TAETIKE 16T T

B Av ghem ¢ ouwdpinon Tou A oto A, ToTe opiloupe ¢, =
@ wal o = g od v E N A Av sivn To otvoho Tipd
me @y, va beifere om ya wale puomd v To olvoho Ay elea
unooivoro Tou A,

v} Av n ¢ elva eni Tow A, vo Beifere dm to B oyhEr wm
yig T evedapmman ¢, Fv E N

‘Exovpe Hg=A, bo=B, A=T
H owwdprnen v = golooglix) Exe nelio opiopot 1o
Daiocg) = [% 1 X € Daoy A old(x)) € Ay} =
=[x :x € Oy A ¢x) € Dy A ofpi(x)) € Ay =
S:xEANPIEB N olgx) ET =4 (1)
H ovwdpmon v = (goojod (x) Exen neblo opiopoed To
Digoatoy = {5 1 1 € Ay A d{x) € Bgsa] =
= x:x € 8 A dlx) € Ao A olddx)) € Ayl =
=ph:xEANYNEBA olpx)ETI=A (2

2]



Anmd (1) A (2) palveran 6m o golood) S (goolod  Exouw
1o 1o nebio opiopol A,

Eniong Exoupe:

W u € A goloog)ix) = EH}-?IP}IHH = glo{glx])

lgoalod (x) = (goole(x)) = soldx)
“Apa  (goojod = go(oog).

B) ©a beifoupe o duody = duody v € N*  (Enoywymd).

v = ] e
Y |foh = duod;

T [ piotu = deriot

‘Exoupe: @001 = gio{diod) = $olduot) =
= (o) 0 g = Gu+10M

"Apa @0 = duod v E N¥

‘Exoupe Avti = vilA) = (diodd) (A) = (gwodi) (A) =
= ddp{A) S (A) = A= A C ALY vE N

¥) ¢ulA) = A

"Apa  Avti = dva (A) = (oo (A) = (dvodn) (A) =
= @A) = PulA) = A, W v EN®

"Apa dhec o ouvapmos  §y  ehem end tou Al

. 4 4
Av givm ¢y = ¥ — —x = =, w1 ADOETE OTo olwoho Tww

3 3
. i — 2
npaypomsey apBuoy my aviowony: 1 < log, S : ) (1)

Mo Siowplvete Tic nepmmwoac v > 1 km o < g < 1,




f og [Fo2) ey = - A4
Aqﬁmﬁupsﬂxl—lug,(T]pky—x 3.'-: 3
Eiven & (f) =

!_"1' _i J__"'!'_ _i x— 2
—]}:::‘. E:{ 3.'-‘-?'1].14: 31{ E?E].Hﬂ! }ﬂl

& 7
= |- L | . Q) = - s
o —2ue+e -1,
Na wdale x € & () shva:
l{_lng..(
y > 1 D<y<1
= ) {Z) % _ (&)
X X
. 4 i :
x 3: 3}1 (2}
a) (X)) == " _i{x—z o
o T X
ORI
7 p 7
{2 &3 I—E[H+]]bﬂ=‘xﬂi—lnx}§
-1+ 10 - 1=4+/10
fEh#.ﬂHI::-:—EJ[x—-—-l----‘ lﬂ)(ﬂ——ﬁ){ﬂ#
a 3
= -0 10 ="
1 =410 Z l}rw,.-'ll]{ <5
3 3
war ot (2), (3) oovvainBetouy yia xE[ﬂ,—ll_

3
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— 1=y 10

"Opwg npérer x € A ([} ke dpa Ta nE—,a , — 1
Elvon ADOEIC TRC aviowonc
eyl e §
0 < x 3:«-. 3-::1 (4]
Bl (E) = EJ_iH—-E-}K-E 5
353 = {
7
And (4) =2 < x <
Anﬁ[ﬁﬁ:—m{nq_];—m nﬂ{ﬂ{‘_—_l_'laﬁ.-"l—m

==|J-:}EHpénELxEﬂt!}.'ﬁpnm—m{x{l_aw— vy

A 1o %2> 2 Evo ABOEIC TG Cviomonc,

a) Na Hooete rov opopd ton oplov ouvwdprnone ¢x) drou
TOW X — Xo 1] OUVAPTION EXEl GO0 TOV TIpaypamiKo apbpo v,

f3) Na &hoete ma yewpetpiked gppnueio Tou omopod autod
W MPOC EV0 KADTEOVD OLOTTO CUVTETOYREW.

vl No Boeite yprimponowvtac ywaeoteg 1iiernres, 1o opio

% — x4+ 20

- oray X = 3
e owaapTnong x) A

a) Bewpla

B) Bewpia : -
v} Ebven: ii[q{x' - 3x+20)=5%—-3-3+2. =20,

im@3x—4)=3-3—4=5
x—3

o Ei_l_?g{x!—31:+2ﬂ:l =E=4
=3l 3% — 4) 5

KTl dpa



a) Xpnoponowburog Tig pefdBoug tov Hapopixod hoyiopod
v TOPOOTHOETE YPOHIKa 11 ouvapTron:

y=1+x+2¢ ow OH=[-3—1]

B) Na efevdoere av egappdlera 1o Bewpnua tou Rolle yia
v nponyoopevn ouvdprnon oto Siommpa A,

a) ‘Exoupe f{x) =1+ ¥ix +2)7 | [-3, — 1]

L fp=[-3,—1]

2. Dovefic oto &y wg ovvllean owweyiv ouvopTROBWY.
d{—3h=2=1-1)

4. [Mhaye; — opiliume — KOTOKOPUGEC OOUUMTWTIEC Hev
vndpyous agolh ta £ e fey ehvon dwpa tou A W
ToTe Gev Hiowdmrerm nouBewd,

5. a} I'(x) =
i) x E N — [— 2] ehem
1 i
{x) = [&Vl:'x__l_‘iic:l. = {E;hIHEI }: oy
e ra.t. . s 4 x +2)
TR e A e A =
i) x =—2
P (i (. Lt 120 Jix + 2
Tl EJ_F‘“E’ %+ 2 '_Ptn-?' g -
= lim =) g T
e Yon 2
g N ._1___
A - Ei"_?i’,m— “

‘Apa '(—2)=HA

25



B} Mapampobue dmn {'(x) Bevw pnbevilerar oo
[Fi-2)U (-2 ~1]
v |
p 0= & SEEE ).

K+ 2

%iﬁiﬂwm+m—ﬁfﬂﬁ

it x+@
5 (% + 2)
= i\?{x + 2)° : T i
5% (x +2) YaeE[—3,—2uU(—2,-1]
6) [Mhvakac

-l =

Bl H [, Gev minpel ng ouvbrikee rou Rolle. To ovpnépacpa
Gev Ebpoupe 1 wavel ot yevmdrnra, ESG dpwe Bev rhnpot-
Ton oUTE autd apot i ['(x)  Sev pnbevilEra,



1978

OIKOVOHIKOC KOKAOC

a) No anobeitre mv tavrdrnra: o' 4+ B + v’ — Jafy =
=(a+B+yvi W +p+y—a-B—Fry—-y-a) (B

B} To dbpoiopa Tpudy npoypoansoy apiludy wodta pe 72,
10 yivopevo autdy souto pe 13.700 ko To dBpowpa Twv TE
Tpoywwy Tww igottal pe 1730, Na vnohoyioere 1o dBpoioiia
Twy KLFWY TWv TPV QUTWY TIPaYROTKWY aprbpun,

Yndbdetn: Na 1o bedrepo pnopefte va ypioponomfyoete npo-
QPETIKA THV MPONYOUREVN TaUTOTHT,

_
a) ‘Exoupe: o + B+ ¢ — 3afiy =

= [a + B)' — 3af (o + B) + y" — 3afy =

=f@+pB' —3Plat+B+y+y =

=fa+Bf+v—-3la+B -y la+p+y)—
—3afla+pB+y)=

=fa+f+y)lla+p+vyy—3(@+p) - y—3af]=

=(@+B+vyla"+ B+ v + 208 + 2ay + 208y -
—3ay — 3Py —3aB) = (a+ B+ y) (o + B + v —
= aff = fy — ya).

B) "Eomw x, v, z o1 apbpol. Loppwva pE nic unobEoeig
efvan;
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X Tyt 2 = 72 {2)
Kz = 13700 {3)
x*+ v + 2 =1730 (4)
And (2) 2(x+ytzf=70e
S x +y +z+2(xy+ yz+ zx) = 5184 i5)
ATIo (4), (5) = 1730 + 2 (xy + yz + zx) = 5184
Sy yz +oax = 1727 {6)
Even: (R N ,3.' + ' =

=3z + (e Fyut+2)[(x + ¢ + 28— (xy + vz + 2x)]
kol pe faon nig (2), (3) (4), (6) s
x' +y' + 2" = 3- 13700 + 72 (1730 — 1727) = 41.316

3k’ 4+ 2x + 2

x4 1
nikog apifipoc. No Bpeite yia noiég axBpareg won Bemikkc mipkc
tou i n aviowon enoinfederm yia wafe npoypgaTik Tp Tou

X,

Tompuwwpe ¥ +x+ 1 >09xER el A=—-3<10
Kol ny aviowon ypagerar 3w 4+ 2k 4+ 2 > fx’ 4 Px + o
@3- +E—PRx+E2—-B >0 (1

Aaxpivoupe e neprmmwoac ) 3 — =03 =3 xa n o
viowon ypagerm X <X — 1 "Apanpina d — f #0

Abveral n aviowan; = B, dnou B npaypo-

)3 — B0
[N va ahnBebe n apyk aviowon @' x £ R npéner:
3-p>0 p<3
A<0 o W+ -w<o
p=<3 (2)
» [El.ﬁ-'_]ﬁﬁ-r.‘.il}l'ﬂ'u (3 And[&j:l}{gﬁﬁ}t_‘gl

“Apa o (2), (3) ovvaknBedouy yia 0 < B < 2 o enabi
BEZYL, ehvan B =1



1979

MOAVTEXVIKOC — Quotkopabnpanikog
YEWTIOVODATOAOYIKOC KUKAOC

Av Tlix) = x* + 2 |2 — zafx + (1 + |z (1 + |z2)%) dnow
21, 21 eivan Boopivor wiyabikol apfipol, va Geifere ém Tix) = 0
via kalle npaypankd aplipd x. MNote pnopel va oxde n o6
It

Ta Tlix) eivm SevrepofaBuo Tpudvupo pe npoypomkote
oUVTEREDTEC. 'Apo 1o npdonud tou efoprdrm omd To A
KiIl T (6 8

' Exotpe: %'— m—al— {0+ 1)1+ |nY=
= (21 = 2{E — B) — (1 + |21 + |2) =
=lzl’+lmlf-ah -z - 1-ja)’— @’ - lzazn’=
=—(zim+ 23 + 1 + 2.5 z:z;3) =
== [zim (1 + &z2) + (1 + zz1)] =
==(l+zz)-(1+z7)=
== |l42a7<(

Eneibry elvan 7o A tou Tx) xpdrepo f) oo rou pnGe-
wicwm a=12>0 Bafwoupe Mx)=0% xR,

To e=» Grav A =0 2% = — 1 wm yivera TodTo
otay X = — & — z.

29
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a) Tt wehetitar cuvBuaopo Twy v npaypdmey owd K
B) Na onobeifere vov tomo mow Giver 1o nAdBoc twv oo
Buadiuy Tww v paypdrwy ovd k. YrotiBerm om 1 = k= v,

a) Bawpia
i) Bewpia

a) Mote o ovwapnon dix) Akyerom ovvexic o' Bua onusio
¥y Tou neblow opopold me [Mare pla ovudpmnon dix) Adyerm
cuvEXC o8 Eva Budorrnpe:

B) Nao eferdoere av n ovwdptnorn &lx) now Biverm and o

. 1 ?
Tomo @{x) = x' nu o # 0 wen glo) = 0 efom ouvexic oto

OUVOAD Ty TipaypaTikiy apflpdan,

o) Eewpla
f} H ovvapmen $ix) ypageran

' ! Hi, ov = 2
fplx) =

4 v % =10

H owedpinon ¢x) sva ouvexric *'x € (— o0, 0) we (0, + o)
OOV YIVOREVO TWN OUVENIY UVapTAoBEwy X Ken T i3
X

Yo =0, eivmm o) =0 wm EEH fix) =0, i

Y, 1A, ] .
1@3:& =0 Wwaoin np ~ v oy pEE)

Apa [ ovveyng wm omo X = 0 won enopevoc |
mveyic oro R



Alverar fva nokoivupo pe mpaypaTikos ouvreisoteg Tix)

Babpon = 2,

a) Ma Beifere o av o npaypankdc apiBpdc p elvan mokia-
mify pifa tow Ilix) Tore o p v pilo ™M Napaywyou ToU
M%),

) Me m Borbma T nponyolueenc [EdTToC va mpoohin-
plogte Touc npaypankets apbupots o won B Gote To nohud-
wopo [lix) = x* + (a — B} &° + 2ax” — 5% + 4 va Exer noA
Aaman pila Tov aplpd 1.

al Adod o nohudvopo Tix) &xe tov mpoypomikd apiBpd p
pifa pe nokhanidmra fotw v Ba EYoulE:

Mx) = (x = p) - Mi(x)  pellfp) =0 (1)
[MopoywyiDouTog TN OYEDT) UTT] EXTHMLE
Mx) = wvix — p)*™" - Thix) + (x — p)* ITi(x) =
= [T {x) = (x — pJ" = [v[Ti{x) + (x = p) [Tix)]  (2)
Efrovrac plx} = w Ihix) + (x — p [Ti(x) (3)

Eyoupe @ip) = v IlLip) # 0 Adyw mg (1)
H (2) hdvyw e (3) ypdoeran [T'(x) = {x — p)*"™" - dix) Bk,
n " (x) Exer pila Tov apifpd p pe noddanidmra v — L
H x=1 eivm pila tou nix) norkiamin.  Apa n morho-
nadmTa fa gva Tovkdparo 2 Bayoupe Aoimdy unoxpPEWTIK
My=0AT{1)=10

Andng M =0A {1 =0

3a—-f=0 o=~
nalpvoupE: FAS al
Ja-3=1)p=-

b | ea |:~;u|-

To MMix) tére yiverar: TMix) =x' +x' —x" — 5x +4
‘Exoupe: I'(x) = dx’ + W —2x—5

" (x) = 12x%" +6x — 2 A 17 (1) # 0.
‘Apa n mokianidmro me pifoc x =1 elvan 2,

31
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1979

OIKOVOHIKOC KUKAOC

Av o, B, v, & efven prrol opBpol wom o 5, & elun Beriod
kan dy1 TETpywva prtw, va Belfere dma + B = v + 5,
oTay Kol pova otov o = y wm = 6.

Av a =y km B = b to1e n oxEon npogavise 1gbE yiaTi;

Eli"lr} o=ty E
p==56 VB =1/

cnl

at+VB=v+

AvtloTpogo:

av  a+tB=y+EmB=y-a+ VB2 W =

=ly—a++ B =P=(y—af +5+2ly—a)VB=
=2y —a) VE= (B~ 8) ~ [y — o

Enmbn o beltrepo peroc v pntdc apbpdc mpETel Wi To

npdTo pEloc va eivan pntdc Bk 2 (v — a) /6 prtdc. Autd

cropfoive o ga—y=0=ag=y.
Moa=vynoxkona+JB=y4 w.,-"Ef:UErm:

VB =vb=p=5



Mo hboete oo olwoho Twe npayuankdy apilpioy o ol
aTnua: [ Y o— 0= (1)
log{Zx + 2) —log 3+ y) =1 (£)

[Na va exove winpa o log (2x + 2) won log (3 + y) npene

2x+2>20=2x>—2e2x>—1
km J Fy 0= gy>—3

H (2} ypapere:
log (2% + 2) = log (3 + v} = 0 #* log E;:_rf = es
ﬁ]DgEx.-!-E =l|:|gl='2“+2 S
3+y I+
eh+2=d+tyery=—1 (3)
Na y=2x =1 7 (2) yphpera:
E“"—E"=4=-2Tm—2“=4*=22‘—2‘2"—3=0

Berovtac v = 2% Exoupe:
Yy —Zy—B=0%(y=44y=—12)
ApaF =4 =x=2um 2 = — 2 noo bev o, yari 2* > 0

Max=2kopeamd (3} y=2-2— 1@ y=3
"Apa o obotnpa Exen Abon (x, v) = (2, 3)

33



1980

naveAAnviec e€eraceic y' Avkeiov

TOTIOC 2

a) Av to dpio e axkokouvbiag o, slva To + = ko To Spio
me axokovtioc B, eiven To + %, vo anobergBe dnoTo dpo ™
akohouior Tou abpoloparo a, + B sem 1o + =,

B} MNa omobeyBel n npdraon: kdbe ovwdprnon nopayuwyi
oin o Eva Blaomnpa Elvay ouveynic oto bidommpa avrdo.

a) Eewpio
f) Blewpia

a) Hivetrm n ovedprnon | pe

) = 3L = 1)
X

Yu e R — |0] vk fix) = 1 yoa x = 0. Na eleroobel av el
CUVEXNC KN wa yiVEl N ypodikn nopdoTtaon aurrc.

) Na Bpebel o dpio o ouwwdprnomc:

'_.,.-=—u+-..|"'1-;"+2:—3, OTOY TO ¥ TEIVEI OTo + 50

a) H f{x}) = L:ﬁ_“ YOSETIN:




=x—1 aux>0
4
fix) = = avx=0 =
=1
L j=1—:|»: av < 0
X
=1, x>0
= f{x) =11, x=10
l—=x, x<0

H [ eivon owveig %' x € (— =, 0) km (0, + =) wc nohvw-
VIR,

Efw: !:m fix) = lipa_ x—1l=0-1=—-1
!;In% 1{1_121@0 (1=x=1—-0=1
Eneibn 1'51 fim) # !im f{x) n owvarnon fix) Gev Evan ouve

¥iic oro onpeio x, = 0
H ypadwn napaotoon g ouweapTmons

x21 @x>0
l{x) = 1 ox=10 e
] - x % =0 !
| )

elven o fuevbelec AB won TE
extic Tou anueioo [ (0, = 1)

e

— ) v+ A
Jlim (—x+ x4+ 2x+3)=1h — =
Bu—-l-— Uli_ 1F_r|'“1,..l:]{-‘+2}|:+3+ﬁ
~ 2% +3
o [|1|J1+£-I-3—,+ )
.'n-'.E-I-i
=
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X

]

a) No Bpefoiv o npoypomwol opbuoi a wm B wore n ou-
wipmon v = ax' + Bx’ — 6x + 1 va BEgeran Tomkd axpd-
TOTO oTg onpeia ¥ = 1 wor x = — 2

B} MNa perembel n povotovia g napandvw owwapTRoNg
(apol avmwaraoralioty 1a a ko B pe 1ig nipkg Toug).

a) @khovpen v = fix) = ax’ + Px’ — 6x + 1 vaye onc
Beoeg x =1 wm x=—2 axpdrara. Auvrd npgna apyka
wa anartfooupe wive mbowd axpdrora. Enedi n | opllerm
oo R won mopaywyiletan o dAo to K mblovwd oxpdrara
Eiven pdvo autd mow mbedlome e ['(x). Ba npdna Aoimdu
apyikd va oo Baivou:

=1,

{1y =10 =
ke e RS
(—2)=0 e

"Exoupe Aomdw eEooporios vivon ta x =1, — 2 mbawh
awpotara, Mo wivan gurd npaypanxd akpdtara Ba npéna
va ararfooupe i (%) va akhdEm npbonpo el — am-
oTepd Twv onpeiwy pnbewopol ™. [Nopompoltpe dm n

) =3ox +2Px —6=3x"+3Ix— 6
eivan BeuTepofdBmo tprbvopo pE pilec x =1 A x=— 2

won mipdrypam aAhale npbonpo bebid — apiotepd Twy onpEiwy
pundewiopot. Apa Otav To
- 3

ﬂ=1a""'hﬂ=?

n Hx) Emnpdypanoma x=1 x=—2 axpdrara,

ﬂH{H}=:i’+"g-'x’—Ex+l



() =3 + 3x — 6

Aivovra Ta onpsia A (1, 1), B (— 1, 3) wa [ (2, — 4}

a) Na Bpefel n eflowon me subaiac Tou Gipouc Tow TRIyw-
vol ABL mou SEpyeran and 1o onueio A.

Bl Na BpeBei n efiowon e eoBeiog tne Bapkoow Tow T
viwon ABL mow SEpyero amd 1o onueio B,

y) No Bpebel To onusio Topng Twy napandu eubeiwy,

To Gidvoopa 6 (3, — 7/ BI A 1o Gidvoopa
B (x— 1, y — 1) I (AQ),

Eneify BIr LAA =8 L5 =6 6, =0~
=qAx—1)-Tly=1)=0=23x—Ty+4=10

"Apa n eflowon Tou tpoug, AA evain 3x— Ty T4 =0

B) Av M 1o pioo e Al 1ote o ouvTETaypEVES TOU Elval
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3 ;
— WO = % H BM Exa ebicwan:

2
X y 1
dE —H2 1 |=0m
=" 3 1
=2+ 9=—fy+15=9+y—6=0 {3)
—Tyt+td=10 11 9
And == ")
v nib-6=0 = *¥=|Er 1

"TApa 1o onpeio Toune evan o E [% ' %)



1981

naveAMviec e€etdoeic y' Avkeiov

Tonoc 2

X —2x+]
a) Na Bpedel vo im —————
) Na fip b =3
= xidx-—1

X +x—2
Mo Bpeflel to nebio opiopod e wm 7 opiakd TipR me Gray
==Y

B Avera n ouvdpTnon pe Tino  y =

o) Enetbn x — — 1 elvm x < — 1 s dpa || = — x,
; . ¥ = 2w+ 1 , a — 2+ 1
ol I i T T e W

: (x — 1) : v
i e o ; s
M T EED Elgl: (x — 1) e + =

apod fim (x =17 =4>0 wo lim

== <= mo
T . B o |

BiMptne x* +x—2# D (x+2(x—1)#0 e
e —2 wam x#1)

"Apa o nebio omopon NG oUVapTNONG Vv Elvar;
A=R—-[-21]l=(—=—23U(—2 1) U], + =)
wa € A Eyouue

39



”=H1—x__‘.'l'}:'-1 k=1 + 1

4+ 1
%+ x—2 {x + 2) (x — 1) x+2°

_ X

[Na va Bpodpe 1o dpo e ouwliprnonc dtav x — — 2 npk-
nel va fpodus Ta mheupikd dpin oro Xy = — 2.
" Exoupe:

R 2k o R ;
S I R T

4+1 - 1
My xtz amp D o =t

=32

1 X+

a) Na anobeyBei n 1Siodmmra

Av lim a, = a km lim ., = B, vdre vndpxe 1o lim (a, B.)
Ko iooutm pe aff. Anhabn: im (o, f) = lim (@) © B (B).

B) Na anobenflel 6m n axohovbia a, = w®, dnov v = 1, 2,
3.... W w mpaypordg apiBpog pe (wl < 1, gva pnbevned.

a) Bewpia
Bllw=0=2aq=0=0-10

1
[ [ [

=

- =(1+@'=21+vl>vl=> —
] [ | i

. 1 1
w20 |lu/<ls— >1w— = +£1|EI }-b
>

1
1u:||"'=iﬁ"¢|m|"{—}==w‘—*ﬂ
B0 =L
it



Alvovral Ta Baviopara @ = (2,2, — 1), F = (1, — 3, 2)

i 1
won'y = (1, 1, ’:,_._;]'

a} Na avohulel to Svuopa B oe 6o wéberec perali Toug
TUVIOTWOES amo Tic onolec 1 gia va e m Gedbovon Too
Bcrvhopcroc o.

B) Na anobeidel ém 1a Bavdopara @, [, ¥ eval yoauuisbe
EEODTT e

v} Na einyfioete yari o Sidvuopa Tf Gev pmopel va ava-
hobel oe Bbo ouvwormoe; pe Sievbivoec nic Gievlivosg Tww
Brorvuopdrwye @ wo y

a) Mpkne va Bpodpe 6o Guvbopara B (# §) xm B (# 5)

WOTE: B=Bi+BaB LB:ABiid

A.'-'-.?"u& Ellﬁzﬂlﬁjﬁ_z:ﬂ'

won Biyga=Bi=M pe AER— o]

"Eron Exoupe o axkdioubo oborrpa:

B =F+7 B:=F-Fi=F—»a (1)
Bi=Ad W Bi=M (2)
Bif:= W (f - @) =0 (3)
h#ED A# 0

And v (3) bxovpe AE B - N @ =0T B — A |d) =

=0 Bdm A#0 wm o = [g) vore A= ;_I;I.Tla; =
T o O, WO |
F4+2+ (-1 9 3
Tore amd v (2)  Exoupe:
E|=—-§—1E.E,—H=—%.-%.%

41



42

won amd v (1) Eyoope:

B 4 _ 4 ,_2y_|[7 _5 4
Hi_“z‘ 3+3'2 3)_(3’ 3’3}'

B) Ta Biaviopatad = (2, 2, — vy = [I, 1, — EI] Elven

napdiinka yior @ = H. "Apo 1o O ko ¥ s ypoupne
efaprnpiva. Enopbvwe won ta a, v, E

v} Ta Gaviopora @ kol ¥ elear e 16ac Sedbovenc wm
Enopivies Bev Exoupe bbo hadopenkég Gieviiivonc, otic onoi-
EC UMOPOUKE wa avaAooupe To Bidvooua ﬁ

Aiveran n omepfois pe efiowon 9’ — 16y° = 144, pe eoriec-
E' wan E won onpeio A (A, p) ndvaw omv unepBola.

a) Na Ppelei n eflowon mc evbeiacg, mou mepwd and Ta on:
vela A wen B wan g evBelog mow nepud and ta onpsia A
wm E.

f) Na mpooBopobody 1a onpeia A yia ta onoia o nopand
vw eubeiec even willerer petall Touc,

/ F ]E‘ ]
a) H eflowon me vnepfohdic ypdderar - . . ] &=
: : : : 144 144
X Y X v 3
o — - =les— =L =
T g 1 3 3 1 wm TEpver Tov dfova Twv ®

ot onpeic pe ovvtetaypives (4, 0) ke (= 4, 0). "Apa elven

i 1
a=4 =3 um enabiy yia v umepfloln %J - E‘
e vy =o' + [, e vy =4 +3 =35 ¥y =5
"Apa v E"{—5 00 wa E|{5 0
H evlleia AE" GiEpyetal and ta onpeia A (up) A E' (= 5, 0)
‘Apa &y eflowon TV

= ]

=D::|

x w1
A op1l
-5 03



=ux—(A+8y+Su=0
"Opoma n AE Exer eflowon mw % oy ]
Apl
501

2 —(h—5y—5u=0

=[] nb

B)Bihw AE' LAE® & (h+ 5, u) L B: (A — 5, u) =

‘*}-.}—25=—11!‘=‘?'.1+|.I.]=25

Elwan: gt — 16" = 144 hz=%
==
B ;_ﬁl
A4 =25 ”'25
s/ Didd

"Apc A X ; :I:%] ol

a
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naveAAnviec e€etdosaic y' Avkeiov

Tonoc 2

a) Bewpoidue O o owoAouBiec mpoyponkdy apibpdy B,
¥ ouykhivouy otov o npayponkd apibpd x. Av yia v
axohoubia a, wxie B, = a, = y. ¥y 2w, v' anobeyls om
n O, OUYKAIVEl ETONG OTo K,

B) Na vnodoywoBei o lima, pea, = 3+ 5+ T , v =
=1, 2, ... (YrevBupilerm &m woxoe: va — 1, av a © RY)

a) EEwpio
BlEva T < VFFF+T <3 T =
wlim P €lim yF+5 +7 <lm V3 7T (2

Adha im T =7

Ko im 37 =lmy3 «lim 7 =1-7=7
ondte n (1) ypdderan:

TEimVI+F+7 <7 ‘Apa lImyTF+F+T =7



a) Na bobel o opopdg TN Napoywyoy woc ouedpmone o
bva onpelo x; tou neblov opiopol e ke oM ouvEgea va
boBei o opopde TG yEwpeTpkfc anpooiag TS Nopayiyou
o7 OTUEID X

B) O ovvapmosc f(x) o alx) Exoov xowd nebio opaopod
o & T R wo mopoywyllovim mayrod o' aurd. End nheow
evin gix) # 0 %' x € A Sewpodpe Tdpa T ouvwdprnon

) i i
dix) = ax) HE amobendel om av ¢ (p) = 0 vhre efva
o) = oy gp) =0 ¥ pED
g"{p)
a) Bewpio
, oo TEx) | Fi{x)alx) — fix) g'(x)

Eivar: = = -

e ST hG &0
Y = i"ip) alp) — Hp) a'(p)

K %'ip) () (1)
yiari undpys n ¢ (x), ¥ x E A, dpakm yia x = p E A,
Akkd ¢'{p)=10 (2)

Ama (1) v (2) Eyoupe:

i"(p)alp) — Hip) g"(p)
g'ip)

=0 =1{1{p)glp) — Hp)g'(p) =

=0=((p)alp) = fip)g'(p) = 2k = &L (4

a'lpl  alp)
_ _f)
Ensi o) =2 e olp) = o) (@)
Anb (3) wan (4) kyoupe: olp) = 2

~ a'(p)




H ouvwipmon g opilerm and o mono:;

KL o
glx) = |I'|.':|'|+m —;5.*; 'I-'T_ pev =112 .. wkmnxER

MNa perembel we npoc mm ouvkxea ora onpeiac x = 1 wkm
¥==1

T+
4 1

4+ 1>0%xER pe v=12 ...

I} H axorovlia a. = opileran %' x € R yiari

MakpluoUpE TIC TEPIMTWOES:

a) |x] < 1 vhre ™ — 0 wm ®™ - 0 ondre:

) = | Bl | o2 ,__ﬂ‘l“.ltr_ :
Lt Sl 1] —ull—x
& T it il o ! Il ) 0
LEER R S E Y i+1
OTTE g{x}=§m_u.=ﬂ
'li-‘\-'|.|_1? 1 =1
v) x = 1 1dhre a, = - e e 1
ondre glx) = lim_a,=1
x4 |7 +-ﬁ—i-_,) 14 “hl_l
B x| > 1 torea, = 1 =y + :
T R o Lage e I TS e
: 1| Fe T



l+le_|
OTOTE glx} = lim a, =lim [x- —| =
Wt b 1
1+‘“‘il‘
"_":-1—2—“
14+0
0, v x==1

- x, avix| <l —1<x<]

X, av|x|>lex<—1 f x>1

) ZovEyea ora onpeia — 1 ko 1,

Erefi n cuvdprnon g opiterar apiorepd won Gt Twy on-
pelww — 1 ken 1 pe Buspoperivots minowe yia va Bpodps 1o
|I:h—TI—I gix) wm E@} glx} Ba npéne va vmohoyiooupe Ta mhespikd
opwa, Ondre: 1) JIl:1‘n_1 alx) = lrr_nl x=—1 (1)

lim glx) = lim "= (-1 =1 (2)

Amna (1), (2) = lt[n_[ gix) = ET < aix), dpa n g elvan aovveyc
OTo onpeio X = — 1

i) Ilrn glx) = ||rn st F =g (31
|..11T'.| glx) = EI‘!‘IL =1 {d)
gll} =1 {5

And (3), (1), (B) = Ilm gix) = g{l). "Apa n g ehvm ouvvextic
oTo onuElo x = 1

a) Na bobel 0 opiopdg Tou eowrepikol ywvopkvou Béo B
VOO,

Bl Zro eninebo Bewpoipe To opfoyiwvio obompa afduwy
XOY won orabepd onpeio A avtod pe |OA| = 3. Mow ypap-
pfy ypdgouy Ta onpsia M (x, y) Tou enmibow v ta onola

WIXUE: OM (OM — 2 0A) = 7

47



a) Bewpia

Almyay)

Hiwl'll]

nl i

B) H oxkon OM (OM — 2 OA) = 7 yiverar:
OM-OM-20A-OM =7 (1
AMMG OM - OM = |OM|®, Kav av 10 M ke ovvtetaypbveg
(x, v) Td1E 01 ovvrETaypbves Tou OM elven emionc (x, v) dpe:
OM + OM = (OM)' = x* + ¢/ (2)
Av (), a;) ehem o ovvreraypives Tou A T4TE TO OA ExEl Ou-

VTETOYREVEG (04, ) Ko oUpdwva pE T ovahuTikn Exgpoo
Tou EowTEpKOD yivopEvou Exoupe:

OA - OM = ax + aw (3)
H (1) Adyw twv (2), (3) yiveror:
¥ +y —2ax—2ay=T=x+y —2ax —Zay—T7=0
x—a)f+ly—o)f=7T+a'ta'=
@ (x —a) +(y—a)f =16

‘Apa o M ypage mepupEpeia kiKADU pE KEvTpo To [0y, Op)
Km p =4,



1983

VEVIKEC CETAOEIC

In Asopn

a) Av (o), (B) akorouBlie npoypomkay opbpoy pe
lma=a€ER xa ImB.=PER,
rére va anobendel:  lim (o, B = aff
B) Na PBpefel To dpo e axohovBlac (y.) pe:
o = WV (W T - )

a) Eewpia
B) “Exoupe:
Yo= VP (WFFT—v) = V¥ v (WFFT—v) =

N Vi E TP - v— V41—
=y v = = oy —— -
Vv 1+ Vi T+
vy v u 1
= = fu-
1 1
U(\fI].F+I] 1+? + 1
. ; ; W= 1 1
Apa lim v, = im +/v lim =g
1+i, k1
W

yierrl lim v =1

49
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H ovwdprnon |, oplopivn wm ouvexhc oto khewtd Sidorn-
na [a, B, Exe nopdywyo oro avowrd Bdornpa (o, ) ke fla)
= Hf) = 0. Na anobeyle: a) om ya m ouvwdprnon F pe
Fix) = i—x::: anou ¢ € [a, B], vndpye oo € {a, B) TErono, ot
F' {co) = 0. B) av ¢ & [a, B], én ondpxe o € [a, B) tEroo
WOTE 1 eQanropevn orto onpeio (co, fics)) g ypopphc pe
eflowan v = f{x) Sépyerm and o onpelo (e, o)

f{x)

a) 1) Flx) = =

| la, Bl, agol ¢ & [a, B]

2) Fix) ovvexne ovo [a, B] we maAdko ovvexiv ovvapri-

PP =——F—r—— YxE (o p

4) Fla) = F(B) = 0. "Apa n F oo [a, B] nAnpe nig oo
fnrec Tow Rolle won enopiwws Ba minpE wol 1o gupmBpaopn

Bty
A€o, Bl F' (cal=0=3F € (a, B) : I (ea) (cs—c)

= 1 {ca) i1

B} H efiowon mg egarrropéune e f oro (o, flc)) elvar
y — Hco) = 1" (ca) (% — cal.
lNa va nepwde avrf] and 1o (¢, o) Bo npéne
o0—flca) =F (co) (c— ca)=flc) =1 (o) {ca — )

mow 1abEl amo Ty (1).




a) Na anobeyts o1 g wdfe x > 0 wyde n oyeon:
hxsx—1
B Eorw n ovvdprmon | opopévny oto Sdornoa [0, + =9) pe

% Inx
1—x

fix}) = i av x = 0

av o< x# 1]

1 ay ®x =1

Na amobeaxbet om:
il n I efvcn ovveyfic oto nedlo opropod e

i) Eivan pbhivovoa oro idompa (0, 1) wm

i) £°(1) = - é

allnk=x—1%x ER".
EewpoipE TV f(x) = Inx — x + 1 | {0, + =)
KOl UEAETAUE OuTH) We MpOC T4 arpdToTo.

F)=——1="—E fl=0wx=1
x X
‘.F'.ﬂl.'.! H,g 1 -+ @
" -+ I§= -
i H  max &

‘Apa X)) sl vxER=»Innsx—1vxER"

B) i) 1} Era Bwordpara, (0, 1) wo (1, + =2) n [ elvon ouve-

¥AC We TMATKe OUVEXIIV CUVapTTOEWY,

2 Zrox =10

= I (Inx)
. e XE e - W x)’
) = Ji, 3=, = i, 7y =

ol



32

1/x

= Lrga T li]_'g,{— x) = 0 = flo)
(- ?J
"Apa n [ ovvexhe ot
N Eox=1
fily==-—1
() = lim > | = lim (— %)~ = 1=1)

“Apa f ovvenc oto x = 1. Emopbwec ovvexiic oro [0, + =)

{lnx + 1) (1 —%] & wnx e+ 1 — x
{1—x) 1=y

vxe(0 1)U (1, + =}

i) fix)=

And To (a) epdmpa efver: Inx=x—1%x>0=
=nx+1—x=0%x€(0,1)
'Apa Fix)€0%xE (D, 1) =1 om0, 1)

¥ Inx
— +1
Hx)— N1} _ . 1—x
i) (1) = lim = g ——— =
:':"I X=1 x=1 x — 1
i __rr.lmtrl :t__m[I]n:+1—x}’_
i) —x—1F =1 [ (x- 1
e MEFLI=T1 1 nx 1
Iy G =0 B

L1o terpaebpo  OABT  va anobeyBel ém
a) Av OA-BF -0 wan OB-TE =0,

TOTE f_:lf'-m:ﬂ

B) Av OA Bl =0 wa d Efven 1 andoTacn Twy pEow
Twv epBlypappuy tpnpdatwy OB, TA ko d  elven n and-



OTOon Twy pEowy Twy eubtypoupwy Tpnpdrwy  OF, AB, 16
1€ dy = da

a)

L]

'

' Exowpe: H-Ez{ﬁﬁ+ﬁj~[ﬁ+ﬁﬁ}=
~OB-AO +OB-OB + Bl -AQ +BT - OB =
= 0B (AG + OB + BN - OA - B =
—OB(AD + OB +B0) — 0= (yari OA - B = 0) =
=0B-(AB+B)=0B-Af =—0B-TA=0
vl OB - TA = 0 and mv undleon,.
Bl Eiwn yvword dm 1o EuEﬁvpnpﬁu Tj.n‘".;a MO0 EGvVEl T

pEoa Twy MARLREY Tpiywvou eheal mapdhAnho ko oo pE To
piod TN Tpime misupde, ondre Exoupe
=B =B

Tére AM = NK ‘apo to ANKM shvan napakhnidypap-
po. o rov o Aoyo aoybe: NA | Fﬁ, NK || Bl

AMMG OA -BF =0 épa OA LB onére AN L RK.
Emoptvwe 1o napariniédypapuo  ANKM  evan opboyino,
dpa Ta pErpa Twy Soywviwe elvan joa BGnhabr

IMN| = |[KA| & d, = da.




1983

yevikee eCerdoec

4n Aeopn

a) N cnobentlel an: H renmpévn kaflldc kan n_tetaypéun
Tou afpoloparoc @ + B, Bbo Sovuopdrwy &, B, oobrom
e To dfpolopa Twy TETpnpERey Kkal avtioToa Twy TeTaypE
vy Ty Siovoopdtoy O wal E

B) Na Bpebei n efiowon evbeioe (6) mow GEpyerar and 1o
onpeio M(L, — 1) wm eivan nopdidnin npoc ™y evleia e
eflowon; 5x — 9y + 12 = 0.

a) Sewpia
B) "Eorw (e') nevbela S5x — 99 + 12 =0. Enebdq

&) Il (&) = Me) = Me') = g—%

“Apa n eSiowon e () svan n:

¢—{=1 5 wv+1 85
=1 it e Eedl R et e

=5 =9 —14=0.




a) Mére pla ovwdpmon Abyeran ovvexfic oe pio BEon  x
rou rebiow opopod o

B} Na eferdoete wg npog TN OuvEXEG TIC OUVAPTIOEIC WHE
TUTTOUS
4’ — 9% + 2

=% ,ovx E R~ [2]

(i} f{x) = am Beon x =2
7 wvavw x=2
.1 v x=10

() alx) Xo = D
% av x<0 o

a) Bewpia
Bl i) "Exovpe ' x € R — [2] dm:

dx' —Ox + 2 (x— 2)dx — 1)

= = dx — 1
x—2 x — 2 s

fise) =
OMOTE 1| OUWaETNOT YPageTar

dit—1 o xER — [2]
7 oy o x=2

f{x) =

Efven I:rla ix) = iu'g{dx— 1)=4:2=1=7 wmm f{(2) =7

OMGTE hr:a fx) =f2) wmn [ evm ovveyic oo xe = 2

-

ii) "Exoupe: Jlﬂgf}ﬂ [nu, =0
IJm glx) = m

w | =

Enebin lh_‘rrﬁ,gia] w Hg{x] bev udpyE To ligﬂug[xi

"Apan g svo cooveyic oto X = 0.




a) Afveran ovwdpmon | omopevn o' Eva Gidompa ™o
popdific:  (de — E, X + E).

(i) Na ovadépere 1 Abyera nopdywyoc e ouvapmmonc |
oro onpele  x (i) Na ypdipere mv efiowon e evBelac me
eparropevng o' Eva onuelo Mixg, fixe)) m™e ypoduic nopa-
oracns ag ouwdpmnons pe Tome vy = f{x). B) Na fpefe n
eblowon g evBelog nou eddrreran oro oo (1, 1) mc
ypadkic TapdaTtaong g ouudpmong pe hno Y = x,

a) i) Bewpla
i) Bewpio
B H efiowon mc evbeiac mow epdnrero o Eva onpeio (X,

fixa)) g ypogwis nopdoraong mag ovwdprnong Bhverar
emd  oxbon P — f{xe) = " (xa)(x — Xa)

'Exoupe: v' = f'(x) = 3’
[a x=1 &Hoovpe Hl)=1 wan [(l)=23 wmdpa
p—1=3x—-12x—p=—=2=0

Alverm n ouvdpmon pe Tino  i(x) = %' — |x| — 2
MNa yiver peAETN Wm mpoyxEPn YPOKN NapdoTaon TG ouvap-
TNOMG auTnic.

¥—x—2 x=0
W4+ x—2 x<0

H ovwapmon yiverm  fix) =

) &={—=0UJ[0,+=}=R



2) 1) oro (0, + =) ouvexfic we MoAuwWULIKT
i)eoro (— =5, 0) emong

iﬁ}ﬂﬂ}=—E.Iﬁ_rg'ul,ﬂx:|_=!|h_'_|}{xl—::—2]=—2=l!—2]
1Enﬂﬂxi=1iqrg (i +x—2)=—2=HK—2)

‘Apa wai oo x = 0 ouvexnc
‘Qoren | owveyr’ic oro K.

DN =2%—1,x>0
i fix)=2x+1,x<0

I _ oy —
'li'i]'fﬂ-m:l=52}x y—242

= —1
x—0 = A £'(0)
. Ku—=242
E.ED'?—H. =—0 =41
2—1, x>0
‘Apa Fix)=|2x+1, x>0
. x=10
4) Mivakeoe
X|—= _% 1] —;" -+ oo
f - le i a:d - ::: 4
|
{f | 4m ™ -h-_g]'f (r.n) =~ {Tl.E}'l'"', + o
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vevikee e€eTaoec

In Agopn

al ‘Eotw ém @, f elvan ra Gavbopata (o), @), (Bi, B
ovtioronga (we npoc Fva opfokovovikd odoTnpa avadopdac)
kot @ B 1o eowrepikd toue yvbpevo, Na anoBeyBel dn
wxtel a + B = @b + apa

B} Ze Eva opbokovouikd obompa avapopd;  xod  Beupoipe
rpiywve ABL  pe kopogrl A 1o onpelo (2, 1) kol fotw om
o eubeleg, ndwe ong onoleg Bpiovovran 5o and ta Odn Tou
Egouv efiowoac

I+ e—1=0x—p+3=0

Mo Bpeite g ehowoeg tov eollenw ndwe onic onolec
Bplokovrar o mhevpég Tou TpVEVOL, KO TIC OuvTETaYpEVEC
Twv kopopiny B owem [

a) Bewpla

B) Mopompoope 6m o ovuteToypéves Touw A Gev Enoin-
Betouy wappia and ng ebiodosg Twe vpov 3x + v — 11 =0
ket % — y + 3 =0 "Apa ra Gdn nov dyovran and TIC KO-
pugtc B wan [ v ndww omg Boopeves evfeleg,

‘Eorw BE:3x+y—11=0
l&x—y+3=0 e



Ft
G (x — 2,7 — 1) || A énov (x, v) Tuyaio onpsio me Al

=25 LB eo(x ==V 4+3ly-1)=0ex—3y+1=0

1. To B&(— 1,3 (BE)
—

‘Apa Al x—3y+1=0
2. Tod (1,1) | TZ }
K -
By (x — 2,y — 1) || AB énou (x, y) Tuxalo onpeio g AB
#
=28 | Biex—24+y—1=0=x+y=23
‘Apa AB:x +y=3

3) On ovvreraypives oo B given n Adon tou ovoriparog

xt+ty=3
Ix+uy=11

‘Apa B (4, — 1)

]-:::-{}t:l].,y:—].]

4) On cuvreraypivec tov T v i Adom Tou ovoriparog

X=—Jy=—
x—y=—3

Apa (=4, —1)

: lﬁ{xZ—ﬂ.y:—]}

5) H efiowon mg Bl elvm

X v 1
4 =1 1|(=0=2y+1=0
- =1 1
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a) Ava © R pe 0 < |a] < 1, va anobeifere 611 lima* = 0.
Bl Na pehemnoere wg mpog T obyrhion v axoroubio (Bu)

?w 4 2™
I-'EE-'_ _a Eu—l.

ke by

EXE T

MCKPIVOURE TIC TIEPINTWOEN

yomuhER A#¥0 —2

B) Eiven

(i) ‘%‘n|{1=|}~t{2=—2{}.{2.

A . .
Tére (2) = 0 wen limf, = 3

{ii) |% = ]le k== 2 "'Opwc d ¥ — 2, km enopbweg
|
Gewthy n Ty A = 2 Na & = 2 eivan By = 6 wat Fmf, = 6.

(iii) %II:-‘-1==‘I.'hl}2='?nE[—=ﬂ.—2}U{E.+“}.TbrE




a) Hhvovtan Ta obvoha Swvwopdrwy By, B: tou yhpov R’
M Bi = Houwl, npl), (nd, — ouvd)),
B: = {{ovv — np, — ouuB — nub),
(oovl + mudl, ol — npd))
pe B € IR. Na amobeifere &m 1o kotiva and ta obvora By, B
ehvan pla Pdon Tou Baveopomkod yipou R (%8 € R).

B ‘Eotw 8 = % Na anobeifere én urndpxer Eva (xar pbuo)

Buvouopa (x, v) Too Sovoopanikod ywpou R tErow wore Ta
ateraypeva Tedyn Twv ovvietaypbwwv va eva (A, p — 1)
wa {4 — 1, p) wg npog nig Pdoeg By, By avriotona.

a) Berovpe vy = {owd, nupl), v = (qpd, — oovll) wm
w = {ouvl — null, = ouvB — npB),
iy = (ouwl) + nub, oue — nul).

. - louvh b
D — i =1 =
) += 1ol |t — ouvd
= =g =i =—1+0xm
Dy = |uw) = | oo — T“'I'H ouvll + b =

— ouvl — b ovvll — npd|
= (ovw® — nud)’ + (owwd + nuay =
= ouv'd + np' — 2l ovvd + ouv® + nEtd + 2l ool =
=l+1=2wl
Ondre vy, v2 Koy, Uy siven ypappoe aveEdprna.,

i) Ta oroeia tov By elvon ypapunkde avefdprmra wa
givan 600 o mifboc Bniabif doo n Bidoraon Tov R, ' Apa

autd anotehoty na Paon Tou R
"Oupoma km Ta oroyeia Tou B..
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Bl "Eorw 8 = —E ote By =[(J£ Fj‘l [J_ ﬁ” P

B: = {{0, — /), (+v/2Z, 0)

"Eotw (%, v] € R":

:“'y]=}‘[\fﬁ2—i +in—1](f, %]

=
(¥} ={h =1 {0, — B +n {2 0
rs.y:=[§th+u— 1:.";@ —p+ D)
A (1)
(9 =(p2n— 2 —1
rite Ba npena
%{hﬁ'u—lﬁ:pu@
A JAtp-1=2
2 ' - -'-'-.—u+]——2}-.1-2
—[:'u—p +l=—20—1)
A=p=1 -
=il

To (X} Exe pio awpPisc Abon, adob

T|3 —i|zgﬁﬂ- mvy A=0A p=-—1

tApa pbvo via A =05 p=—1 wyouv o (1). Fropiwac
fva pbvo otoigeio Tou R undpye nov va nhnpei nig (1) wa
1ot elvar To (%, v} = (— 2, /2.

‘Eomw 2 o pryobkdg apiBipdc x 4+ i ope p# 0 (x, 0
npayparkol apiBpoi), Srooue:



dnov z o ouluyhc touw z Na amobBelfere 61 w  Ehva
npeaypankosg apbpde, edv kol pdvo edy 1o onpelo  (x, ), wg
npes bva opbowavouwd odompo avodopdc  xob, ouKe
oe na vmepfor} and e onola éxouv eEEmpelel on wopugdc
me.

' Exoupe:
g=u+ Wi
y#0 z=x+ i v # 0
= 4 = y;ﬁﬂ_ 5 B 2 =
=1 =1 z—1 z-—1
wER
y?'-'ﬂ
zIEz—]}I—I[z—H'
y ¥ 0 !
= ] R % ] . ha
(2 —wi) (x — 1= 9i) = {x+ vi)" (x — 1+ vi)

W0 p =1
R gy P alieew L
d g g
w70
HE' Lrl X IJ#

y # 0

"Ll

9

I'.-J|-—-l|'¢:




‘Apa o miwdvec Twv z = % 4+ yi ope vy # 0 Baypadou
v unepBoin

v
2 1
9 3
efmpoupbay Ty Kopudv adolt v # 0,



1984
VEVIKEC eCETAOEIC
4n Asopn

a) Bewpolpe Touc nivakes

oUVK TN DUVE  THX
V2 o2 V2 W2
nHx  ouvx |+|  npx oo

VI 2 vz oz

won ovopdloope  Hix) tov mpwmo v Z(x) 1o betvepo.
a) Na anobeifere om woyder Hix) + E'ix) =1, dnov |
0 TR '
[ 1 0
01

B) Na Aboere mv eHiowon: (k) — Hipx) = [” 0

o 0

{umo-

Tileren x ER).

% + o
X - E  nux oovx
1 — . = 4 g
a) H'{x) = Hix) - Hix) nu'x 4+ ouw'x
X ouvK 7




1
o MHX o

B 2
K CUVK 2
nu 3
e Elx) = Elx) - Z(x) =
= I 2 =
EST— nue'x 4 oue'x
2
1
T = THX K
- — UK 2
X ou 2
ombre HYix) + Ei{x) =
m 1 1
) AuX o ) — MR UK
- - 1 ] 1
L NHx U E — M AWK E
L+ 2, K OUWE — MEX Ouvs
|zt ™ nu ) [ - ] )
1 .1 0o 1] =
MHE Ouws = N oo e
2 2
1
s — MUX UK
, N 2
B ix) — Hix) = 0 0 -
= T OuUvx

&



]
e X 0
E rl” 1Y =[U D .
R ¥ 0 0
z

MU= ouvx

- [ﬂ' 2Mpx oy
— Znux ouwx il

(23]~

S—dntowx =0snudx =0=2y=kn=

[0
=H*EmKEE
Cly i b Eul.l.l = ¥

a) 'Eorw to ctompa  (E): QE TOUE

mx + fup = v

ay, Bi, v1, a1, Bz, v2 npayuomkotc ambuobc. Na anobelfere
071, OV O TR
o b
Iz Er:

given avnorpéjipod, o1e 1o obormpa e o pduvo Abon,
B} Na Aboere (ko va SepeovioeTs) To obdoTnpo;

(1 A+ 1x— 20— 1 =13
(2): x +3p=4dn + 5, dnow A npayporiwde apiflpoc,

a) Bewpia
B) Bpiomwoupe mig opilovoeg D, Dy, Dy
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A+1 —2(h—1
A [ 3;.:1 } =G+ D+20-1)=

=ﬂh’+31+2h—213h‘+51-2=3{1+2](}.—%}=

=+ 2)(EN—1)

D= | g “m_”|=9?~+zﬂ.—nm+51=

T 4A+5 3

=E?-.’+111—1ﬂ=3{.1+2,!(?-.—£)={l+2}{ﬂ—5}

Fa)
A+l 3 | )
D¢—|1 4n+5|‘{“ 4+ 5) — 3=
=4h‘+9h+2=4{1+2;[1+%~):[:~.+2}m+1}

Maxpivoupe TG NEMITTHOT;

i}D#ﬂﬁ{h+2}{ﬂl—1]#ﬂﬁ[l#—2 W P-.#'%

mhre to (E)  Eyxe povabid Aoon T

_Dx_ (A2 —5) _BA—5
D TR R -1 m™-1

Dy _ A+ A1
P T D T raE -1 -1

D=0 A+2E —1)=0e|h=—2 4 a=%

a) Ma A= —2 Ekouvpe: D =Dy = Dy = 0 wn enebi
Evag and Toug ouvteheoTEr Tww ayviotwy elvan # 0 1o (E)
elven admoTo.

Ma k=—2 7o obompa ypddera

—x+6p=3 ﬂx-ﬁhz—ﬂ
x—Gp=—3 x—&p=-—13
= x =) - 3

Sy —Hp=—3¢




Te (I) ke dnepec Aboeig nic:  (x, §) = (6§ — 3, ).

|
B) Mo A=~ éxoope B ok i e D 0

9
o obomua (&) evn abduaro.

'Eotw n mpayparien ouudpmon (TG npayponkig pe
tafhnme x pe

) =% + =
X

a) Mo Bpeite To nebio opopod kar 1o olbvoho T TR
™meg o .

B} Na eferdoere v @ we mpoc T povatovia o wkabiva
ant Ta Gworiuara (0, 2] ke [2, + =),

a) w{u1=x+%Iﬁ-'—H*={—m.DJLI{U. ¥

ﬂeﬁlﬂﬂpm:ﬂ=lyEH::IHEA:y=x I-%]=
=lvER:IAxEA: -y t+t4=0]=
=[yER:V—-16=Z0N0—0y+4#0}=
=[yER: |yl =Z4] = (=90, — &)U (4, + =),

&
B) m’[xmzl—i—':‘l-r“—ui—“ Vx EA

X | =2 =2 { 2 + o
[ i

f 4 Jl‘l — ] - ||:| +

i F ‘**- o [ 4
=

‘Apan [ oo (0,211 owo (2, + =)
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a) "Eotw pia npoypankl ovedpmon [ pe mebio opopod
me A Eva uvmootvoro o KO, mow mepiExe Eva avoncrd
Bidompa o, B) ue a ER, B E R wkm kotw % Eva
and o owpa Tou Gwomporo; (o, B T eevoodpe drav
Abpe S novwdpmon [ eidpweoro x 0 = wmm
oty AEpE om o covdpmnon [ ExEl Opio OoTo Xy To — oe;

B) "Eotw n mpoypomk) ouedprnon TN Npaypanisnc peTo-
Bhntic x pe

2x — 10
i) = ==
ol BT

Na Bpeite 1o !i.’.'g‘l‘{"]'-

a) Eewpia
[} Bpiowoupe o nebio opopod TN ouvdpTnonc.

[pEner: x =0 ] x =0 ] x =0 I x=10
i o= = E—
B—afhus bo# o Jbx 25 # By ®x#=h

"Apa 1o neblo opiopeld Tng ouvapTomg ehear
A= [0, 5) U (5, + =)
Eivexi I (2% — 100 =0 wen T (5 - 1.,,-"'5} = {
=5 Wi

2(% — b) - 2{x — B}

VEOWE = VX =B lVx - B

WETI: YHx) =

Avx— Bl Wx+ B _ 2
5 (Vx— VB) J EEYs)




Enopivwe 1rm¢llf o
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1985
VEVIKEC eCETATEIC

In Atopn

a) "Eorw ma evleio nov o opBoworvovikd obomnpa afdvwy
Eyel efiowon: Ax +Bp+T =0 pe |A| + |B| #0
‘Eotw P (%), ) eiven bva onpeio extdg e evllsioc oumic.

Na anoberxfisl dm n andoraon 1ouv onpelov P and v -
Beia wooimm pe:

VAT + B2
) Bewpobpe Bho evlee; nov oe opboravound obotnpa
afdvwy EBoov Eflowon o+ pp +1 =0 wkm
2px +2p +A=0

autioroiga, (Gmow oy, A even npaypanikol apiBpoi). Na
npootoploete yia o [elyn npav Twe A, g o Boo eubiEieg
ehven mapdAAnhec won Byouoy andoroon petafl toue 242,

a) Eewpia

B) '"Borw ecx+py+1=0
B 2+ 2y + A =0.

And to Gebopiva BEAoupE:



e & 6 (—m DG (2 20
Fat Ba nipéner A =
die;, &) = 2\,-"'? die, E5) = Eﬁ
—p —2
= rf = 7]
= | I % | = S =%
do, =27  deem=2/2
nu==1
|- 24 + M| ™
it o4 UI'_

ognou (— 1, 0) € (&)

p=z=%1 I (T ol
=3 = = =

=LA=—6),{p=—1A=6), (u=—1Ar=—10)

x+ 2y t+3Iw=10
AiveTen To aoboTnpa; A3+ R+ bu=0D
xt+du+(1+Au=40

al Na Bpefotv on npéc tov b vio nc onolec To odomua
ExEl Wen pn pnbevncks Mioeic

B) Na BpeBodv dheg o Abosic Tow CuoTApGTOL YIa TV TE-
pirrmwarn mow 1o A ot pE Ty piKpdTepn and Tic nipkc mow
Penfwarte oro eputnipa a) tou [nmporod autod,

a) D va e To obompa kan Aboe, pn pnbevikéc npEne n
opifovoa D rou mivaka tou ovormparoc va elvan ion pe To
pnfiew Gnhobn:
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I

1 2 3 i— %) (— 5}
e 4% & | — Qe
5 ! 1+ M
1 2 3 ‘}.._5 & |
&0 A-5 £ |=0e1- =0
1 I R e 6 A=

=A—5(h—14)—3=0e)" - 19\ +34=0+
@ A=1THA=12)
By Na & = 2 to obompa ypadgera: | x4+ 2+ 3w=0 (1)

dn+bhy tow=0 (2)
Sk +dy+3w=0 (3)

ned/Tovrag v (1) e (= 4) wm mpoclEtovtac ot (2) Exoupe
— Wy —fbw=D0ey=—2u (4)

H (1) AMyw e (4) yiveran x —dw + Iw=0=x=w (5)
H (3) enainBederm Adyvw twv (1) wm (5) Y w E R

‘Apa o dnepeg AboBIC Tou ovotpaToc yia A = 2 slvan

{e, r, wp=(w, — 2w, w) e weER

a) "Eotw ma axchoulia (B.). Av vndpyouy 6o akehoubiec
(0.} wen (y,) pe wowd &mo, TEToleg wote yia wafe v > 1 [«
Evog ouykEKpIpEuo: duonctc) va elwn o, = B. = v., 1018 K
n {B} e to iBio bpio.

Bl Na fpefel To dpio me axorovdioc o, = W — 2v + 3




a) Bewpla
BiTha vw=22 dvan VE=dev —2uz0 "Apa

Vis Jyv —2u+3< W +2e

i W+ YV F I =
o u’i =V —+3< {.-"E =

V3 s W - +I<YT N
Addd
lim -.','.-"EI = 1, lim 1._."? = 1 ®en lim 1.'_;"'-".!-"'- = hm v.,.l'ru ¢ im e =

“Apn mvv' —2u+3=1

a) "Eatw dm pio oovdprnon [ elve B0o gopic napoayuyion-
pn o Bva avoikto iomnpa & ko oM oto onpEeio X £ O
elvm ["(xa) = 0. Av 17 (x) > 0, thre 1o f(x) elvm Tommd
ernpioTo ot

B} Adveran n oovdprnon [ pe fix) = ¥ (x — 3) + 4, yio X €
E. 'Eorw x;, % eivan 1a onpefa oma onoia i | nopovoidle
TOMKG OKPOTOTO KOl X TO ONUEID OTO ONoio naposowilan
wounm. Mo onchendtlse Om o onpeio rou enmebou (g, i)
(%2, Wxz}), (2, o)) Elven ooveuBeiowd,

o) Bewpia

Blfix) =xx—3N+td=x"-3"+4 | AI=R

‘(%) = 3x" — 6x  ThBawd axpdrara pdve outd nou unbevi
Couwy v {7 (%) GnAabn ma x = 0,2

f*{x) = 6 — 6 [Bawd onpeio wapmic 1o x = L
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W= oo H=0 wm=1 wn=12 + oo
i + 1'1 - :li 4
£l = — 0 +
i ~ £
{ruy o) (1.)

‘Apa T (0, {0)) = (0,48) Tomkd plyioro

e

o (2, 1{2)) = (2,0) Tomkd ehdyoro
1o (1, (1)} = (1,2) onueio wapmmc,

MNapompoipe o

s

0
2
1

a 1
1] 1
2 1

=0

‘Apa ta tpia autd onueia kefvral en’ evleiac,



1985
VEVIKEC ECETAOEIC

4n Atopn

a) Awverm o mivakag A = [g ;] MNa wnmotovioBel o nivo:
wac A’ — 2A.

A} "Eorw A € R km X Evoc mivaxac 2 X 2, Na Bpefei o X
2 1 1 =21 _[9 -5
i “+[n :aHa :a—1]“’|a:n zm-‘—ul
a) ‘Exoupe A' —2A=A-A—-2A=
2 1] [2 1 - o .
[3 u] [3 n]“_ﬁ} la n]"
_[? 2l+[—4 —2]_
|6 3 —6 o]

SEE B eaTr B
"’n al_zln 1]"3["

B Muwpllovpe dr:
X+A=Be(X+A)+(—A=

=B+ (—AleX+[A+(—Al=B+(—Al=X+0=
=B+ (= A)e X =B+ (— A)

11
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“Apa n etlowon

2 1

X - 4
Tﬂ.-'-.

H h-—EJ:

CIpETOL; Kl’ﬁ }'_ﬁ]—lq B J:::r
YRGERETL R —3 a2 - 1)

g =K ]
I AR -1)

a -5 [5 -1+5’=
3 200 — 1) — 3 =X+ A

i — A
- . = :
[ 0 A4+Ah—2 [
Aiveron n ovwdpmon fpefix) =« — 6’ + 9 + 1, x E R,
Na Bpefloiv ta boormjpora povorovias mg | km 1o eboc
povoTovios oe kobbva and aurd, kol ko 1a Tomkd pEvoTa

ke edapora. Emong va fpetodv ta baompora oma onola n

ypagusr napdoraon me | arpbger (a) Ta kolho duw
(B) Ta wolha wdirw,

Awdya va Ppeflotv ta evbexdpeva onpela ko,

ﬁxT[

‘Exoupie: §) f'(xd=3x" =~ 12x + 9
f(x) = 6x — 12
ken B fx)=0=3'=12x+9=0=
=2 x=1RAx=3)
f()=0®bx—12=0sx=2
Elvan f'ix) >0, 9% E{— = 1) U (3 + =
Kl ['{x) < 0,%'x € (1, 3).

"Apa n | elvan yunaiwg atfovon ora Suaompara (— =, 1),
(3, + =) wom yunoiwe gbivovon oro (1, 3).

Etuen f“(x) > 0, ¥'x € (2, + =)
- [ tx) < 0, Wx € [— =, 3).



"Apa n [ orpebe To KOG duie oto (2, + =) ko WaTw oTo
(= ==, 2).

H {7 pnbeviterm yia v mipi x = 2 wm eni nhéov bebid-
aplorepd autol arhdle npdonpo. " Apa 10 % = 2 eival Beon
ONPEIDT KOUTING.

The Beoec Twe tomwioy akpotdrwy me [, e fplokoupue BE-
tovtac o |77 Tig pileg e |7, Elvan

i) I77(1) = — 6 < 0 adpa ny f mapoumdls Tomed pEynoTo oto
%= 1pe (1) =5

i) (3} = & > 0 dpa n | nopouodle tomkd ehdgoro oo
X = 3 e H3) = L

Ta noponduw anotekeoparo Hivovro ovwonmkd otou T
WIKLL,

x| —e ] 2 ? + =
|
| |
f + 0 = = ] T
] = = EII + 4
i ; T.JL % -I'_'I-L:. I.E.
Rly=4 2l =23 i3 =1
Lrpide Ta wolha wdtw Trplde o wotha duw

al “Eotw n ovvaprnon [ pe nebio omopod A C K. Na S
OETE TOUC TOROKGTE OpICUPoNS:
i) MMére n { AEyerm dptia
i} [Mére n [ Abyeron nepiT
i) Nate n § AEyeron megobnkn
i) Tére n | Abyerm dpaypiun duow e
v} MNore n f AEyeETm hpaypEvn waTw,

Ix
B) Aiveran n ovwdpmon | pe (x) = Fxiry € R. Na
Apetel Ta odvoho Tipwv ™ £




o) Bewpia

3x
B.:I{{H.:I_x!‘ll IA-H

Mefio T

u

B—*[yEH:_nEH:y: x’S-T-E l=

=lWER: IxER:w —x+y=0]=
VER:y=0Aly#0A -4 =20)] =

= {
=) i 3
--[yEH:y—CIn[yifDr"x |y|€E]]=

=88]
2* 2

a) "Eotw [, 9 ouwopmioes now opilovna ote Sdornua
A C R km % E A Av o |, g sl nopaywyiopec oto xo, ToTE
va anobeylel d1 ke n 4+ g eiven nopoywylopn oto % ko

el (F 4+ a)' (%) = (%) + 9" (xa).

B) "Eotw n ovvdgtnon fpe fix) = 2%+ x + 3. x ER. Na
fipebei n efiowon g epanopung Tng ypogikng nopdoTaonc
me | oro onpeio M (0,3)

a) Bewpia
B) Tvwpifoupe ém n efiowon e epomropéng me ypagikig
napdoraorn g  oto onpelo (%, %)) Bvera and ™ oxkon;
v — f{xa) = ' (xa) (x — 3xe)

Eivai: '(x) = 4x + 1 km yia x = 0 elvan {0) = 3 v £°(0) =
=lwmapoy—3=1(x=-0je2y=x+3.



1986

yevikee eCerdoeic
In Agopn

a) Bewpotpe Tpla Gavbopara a, P, y mou avikouy
oo E. Na Buwoete Toug napakdrw opopodc;

i) Mére Ta Govbopara a, f, ¥ Myovial ypappisde
eCapTnpéva;

i) [ToTe Ta Giaviopora a, B,y Abyovem ypaumses ave-
Hhprro;

B) No anobeitere om, ov ta Sovbopara a, B, ¥ ev
ypaupkwe avebdprra thre enfong ke Ta Soviopara:
u=3% —-B+2%.v=20 —2F +3% wxm

w=—2a0+F +2

Even ypopupkwe avebdprmra.

a) i) Bewpia

it) Bewpia
[ EAhmpER: MW +w +pw =0)

[EAmpER MG —F +2y) +pi2a — 28 + 3y) +
+pl—20 +f +2)=0]«
EABLPER (B +2u—2p)a + (=2 —2u+pf +
(20 4+ 3p + 2ply = 0]

81



kol emes a, B, ¥ ypoppmwdae ovefdprnto n TEAEUTOIG
Wx0El povo drav

A+ 2u—2p=0

A —2p+ p=0 )(E)

IA+p+2p =0

To [Z) elvan obotmpa 3 X 3 opoyevEc pe

3 2 -2}
D=|-1 -2 1|=-15+#0.
2 3 E|

"Apa BExerar oov Abon pdva v npogavn (0, 0, 0).

‘Apa M v tpw =0 h=u=p=0 ‘A

u, v, w, ypouumkwg ovetaptnTa otongeia Tou E.

2

a} i) Na bwoste 1ov opiopo Tou pETpou ewdg pryabikob
oo,

i) 'Eerw o pn pnbevivol pyvabivol apilipol 2z, 2:. Na
anobelfere om: |z v 2] = (=] ¢ |2zl

B) "Eotw dme z= (2% — 3) + (20 — 1}, x, § ER. Na
anobElfeTe oT oTo pyabika emmedo 0 YEWPETDIKOE TONOC Tww
onpeiwy (%, §) moo eivm o wore

|22 —1+3i|=3

Elv WORAGC. ZTn ouvexela va BpeiTE Tig owuTETOYREVES TOW
sbvtpou Tou KiKADU autol wm TNV aktiva Tou.

ix) 1) Eewpio

i} Eiven |2 2’ =(zi-2) - (B - ) =z~ mlZ* 23 =
= (2z;+ Z) * {22 = 2) = |&|* * |2a]® won dipa
I.!

ziral = al zlt e lzcalt = () - ) e

* |z2iz:| = |z * |22



Bl "Eotw 5, n ypofik mopdoraon Too Cnrodpevon ToO-
Mo,

W=X Ty
X, vy ER vy ER
2z —1+3i| =3
w=x 1w
Jz={2x — 3} + 2y — 1}
. % vER -

| [22x —3)+ 22y — I —1+3i|l=3

Lo

W, vER
[(dx — N+ 4y + 1)i| =3

w=x+in
s

=

x v R
((dx =7V + (dy + 1 =9

w=x+twu
Xy, ER

A o
: a']+{” I}"E

"Onow (0, p) whkhoo pe kEvrpo o 0 ( 411' — 4l ) KCTl

w=x+ '
]ﬁ.

«w € (0, p).

3
aKtiva P=T Apa Sy = (D, pl

a) "Eotw dm n owwdaptnon [ ebvon oplopivn o' éva Sdorrn-
pa & owen Botw xe € A Na Bwoere Toug napakdme opr-
apabc

i) MMren { Abyeren ouveync oro Xg
i) Méren § Afyeren ouveyne and Gebid aro xe;
i) Tlore £ AEyero ouvexic and apotepd oro X

A) Mo npoobiopiote ta a, f € R wore n owedprnon
HE




Jae™*! + x av ox=-—1
2x' — ax + 3B ov —1<x<0
Bripx + aovun + 1 av 0<x

fix) =

Elva ouveynic oro R,

a) i) Bewpia
i) Bewpia
i) Eewpia
Bl H f elvm ouvveyrig o' x € (— ==, — 1) ocav dBpoiopa
CUAENY OUVaDTTHOEWY

H { evm owexic v x € (= 1, 0) ocav dBporopa
EFUVEXLNY CUVAPTIOEWY

H { siven owwegic v x E (0, + =) oav dBpoopa
CUVEXILY OUVapTOEWY,
[Ma va elven ovveic ko ota onuelas x=— 1 wm x =,
[Npine:
fim f(x) = lim fx) = (1) wan limfx) = hmfx) = ).

Eivai m_f{x) = lim (3o etk x)=3ae™ +(— 1) =
=3¢~ 1=3—1
tim f{x) = lim , (2x" — ox + 3f) =
=2-(—1F—a+(-1)+3B=24+0—3B
fi-=3%e"+(-1)=3a—1

‘Apa 3a—1=a+3Pp+2=22a—-3—-3=0 (1)
Emionc:
ﬁ_i{m:i@u_{zx!—m+3ﬁ}=z-u:—q-u+aﬂ=aﬂ
fﬂ,ltx}=1leim_tﬁqux+unuux+ 1) = B0 + cowd + 1 =
={+a+l=a+1l
f0) =Ppnuo + ool + 1=a+1



‘Apog P=at+l=a-3P[+1=0 (2
Abvovrac To obompa Twy (1) wm (2) Bpiowoupe o = 4
Tl ﬁ=3£

5 ;
Mo nenpide a=4 wm E.=3— r f elval ouvveyric oro R,

a) Na anobeifere 1o nopakdtw Bebprua:

"Eomw 6m wa ovvapmon f elvon nopoywyiopn o Eva awol-
wth Gudotnpa (o, B ke ot oto % € (g, B) svan Fx) =0
H [ mopouvmdle oto e Tomxd péyioroe av:

WA E g, ], X =0 ke Y x € [xg B), [ix) =0
B) "Eorw n ouvdprnon f pe

2 s  _
fi:-t}—(r.l: 3 X l:l-r2 X 1Wx +7, xR
MNa ffpeite 7o a € R  wore i { va nopovowdls wapmm oto
e S
=5

Merd yia e nipl ot Tow a wWa OxmpoTicETE Tow mtivaka
peraforwy T L

a) Bewpia
fY Na va nmopovmale n § kapmmy o 2 = Ei TMpETE

£ { Lij P 0 wm apotepa —, bea Tou i1 n " va alhals

2 2
MPOOTIH.
: : 2 : 1
Ewar '(x) =3 u—?n—E[u+E~}n—Iﬂ wal
A= s A = 1
f“{(x})=6|a E)H 2 u+E]




3 2 3 1
Apa [2—}-5#6(& ?] 5 2 ﬂl’z——l]ﬁ
2
ﬁ?(n--g—) 2 :l'i—]:i]ﬁ'iu—ﬁ—ﬂn—lzﬂm
=Ta=T7T+=a=1L
MNa a=1 napkn ousdprnon yodderan
) Ty (e Tl £ =
H::-t:l—[l 3]'.-: (I+2 W — 1+ 7=
=%u5—%nz—lﬂx+?
Kn ["(x) = #* — 3x — 10, ["(x) = 2% — 3.
Eiva f"ﬂmj}ﬂﬂh—ﬁ}ﬂﬂu}%
. K
ftu]ﬂiﬂﬁEu—fi-::Uﬂx-‘:E.
“Apa n ovvdpmon [ yia a = 1 mapovoils kapm) oo
=
3

[iverwae perafoidy mc f

Eha '(x}=0ex’'—3x—10=0s=(x=—2 § x=5)
Syl _ _ 4
(") =02 ~3=0%x=3

F-2)=2--2)—-3=—-7<0.

Hiya x=-—2 &m@ tp 10 f[—E]:‘Z—E
(5)=2:5—3=7>0
233

Hiya x=5 kg 1.8 10 ﬂ5}=—?—



k)
x | —oe -~ 2 = 5 + oo
[} ? =
f + 0 = i - 0 +
1 I T T
{ 1'.||.|. u.:u. 'r?e.
5 N a2 o
- 3 14 6
!
H { orpéper Ta H | orpége 1a wolho
Kotha wiTw v,
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YeVIKEC CeTaoelC

4n Asopn

X+ 3 2 Jx—=1
— 3 2x—B —x—1
1 5 1

Avanrbooovrag my opifovon we npoc Ta orogela me Tpi-
mE ypappfe Exoupe:

Ma huobel n eBlowon; = )

X3 2% 3x— 1
~3 2x—6 ~-x—||=t~ Eﬂiﬁ = |—5-
) 5 1 X E=1
Xx+3 dx—1 X+ 3 2%
+ 1 - =
-} —x-]l =3 E:-:—E|

=2q(—x— 1) —(2x —6)3x — 1) = 5[({x + 3H—x — 1) +
+3H3Ix— U]+ (x+3x -G} +3-2x=—x"—n+6

Efun:l:—x:—x—!-ﬁ=ﬂﬁ'1u=.2 i x=-—3).



Na npoobiopmobotv o tipés tou A € R wore 1o obompao:

{E}l{}~+3}u+{h—l}m:ﬂ 1
hA—2 —(A—1p=3+7

wa Even abuvaro,

[N va efwm Bva odomua 2 X 2 ablbvoro npener va oyoe
pla and TIC NOpOKATW TIEQITTTWGES;

D=0 wan Dx#0 4 Dp+#0

21D =Dx =D =0 wm dho o ovvreheotic Twy ayv-
omwv va elven pnbiev evw Buac tovhayiotov amd Tous oroie-
potc opoug Giddopoc Tou unbewos.

| A+ 3 A=
|i'k—2 == N

- =2 -1 = —1)—A—3=Aa+2=(-=1-2-1)

Eivar: D = (A + 3k — 1) -

Eivn D=0e (A -1)—-2A—-1)=0=

= L
eah=1 f A= E}

A+

Nl 0 .
Dx=| 217 | =R DEA+D

—A=DE3A+)=R - 10— —-1-3—-T)=
=h—IH-5A—8)=—5"-3\+8

A43 B-1]_
A—2 B+T7|

— (=22 4+ 1) =2+ 19: + 23

n4.=| O+ 3+ T —

MicrkpluoUpE TIC TEDIMTWOEIS,




Mh=1 10te D=0, Dx =0, Dp =43 # 0 ondre o

oioTnua #ve abivaro,

s I 43 .

Il:l:'-.=—2— vore D =0, Dx=I?ﬁD apa won A To
oo ehem ablbvare,

"Apawyia A=1 nf .'-'-.=—El To (L) aflbuaro.

Alveran n ovvapmon | pe  fix) = 2" + 3% — 36x + 90,
x £ [R.

Na fpeite 1a akpotara e ouwdpmonc f.

H | opilerar oo R. Enopbuwe mbavd axpdrara v POV
ol pilec e (x) = 0,
Eiven £'(x) = 6u" + 6x — 36, ["'(x) = 12% + 6 ke

fFlr) =064+ 6x—36=0&(x=2 § x=3).
‘Apa mbavd akpdroma given tTa x=2 / — 3

i) o x=2 even £7(2) = 30 > 0 wen n f napovoile
o0 ®e = 2 Tomwd ehdyioro pe  f(2) = 46

iha x=—3 dva "(—3)=—=30<0 wkanfne
povdle oo % = — 3 tomkd pbnoto pe = 3) = 171

a) [} "Eotw § 1o oiveho mpiw mag perafinmic X evic
Betyparog peyioue v, T1 ovopdlovps oyenik OWOTIN T oG
i x € 5§

I} "Eorw pla owsdpmon [ opopévn o' fua Sidornua &
wat xe © A, Tlo1e n ovwdprnon { Aéyeron napaywylopn oo
Ko,



B) "Eorvew: - owviiarwion Fux_iAh = Elu' - Eix-' Fx = 1,
xR Av C eva n ypogued nopdorpaon me [, va Bpel-
re v efiowon me edamroptune me € oto onpeia ( 1. Eﬁ% )

Lt ouvexen va PBpelte oF mowo onpeio n epanTopiun oum
repver Tov dfova %'

a) | Grwpia
Il Bewpia

f) H efiowon m¢ evbeioc mouw epdmTeTan O Eva onpeio
(%0, H{xe)} TMC ypoPun napdoraons g cuvaptnong Give-
TON COAG TOV TOTO;

v — fxo) = (%) (x = xa). (1)

‘Exyovpe '(x)=x"—5x+7 DNa x=1 g

fi1} =% wet £'(1) =3

war n (1) yiveran y—%=3{x— 1) ey = 3x 1.% (2)

Btrovrag om (2) v = 0 PEplokovpe 1o onpsio oro onoio
n eporropgun TEpve Tov Gfova x x. "Exoupe:
5 o
= + — [ —
0=3x 8 &= X T

; Y 5
Kal To [nTolpsvo onpeio elvoa To ( =T 1] )
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VEVIKEC eCETAOEIC

In Azopn

A1) 'Eorw ta Saviopara, a, i, ¥ 1ou emmiébou. Na ane-
beyreion o-(B +y)l=a-f+a-y.

I} Na anobeyel dm, 6o pn pnbevkd Biaviopara eva
KaBeETO, av Ko pdvo, oV To FEOWTERIKG yivOpeud Tous elven pn-
Giv.

B. Ef fva opBokovovicd obornpa avapopdc Oxy Bibovrm
ra onpeia A (4, 2) wm B (3, — 5). Bewpotpe v evbela (g) pe
efiowon x + v — 23 = 0. Na fpebei onpeic M mc sobeiac (&)
tEToio woTe To Tpiywyo AMB va elvan opBoywwo oro M.

A, Bewpio
B. "Eoarw M (%, vi) To [nrobpevo onpsio mo (g). Tdre o
Exoupe:
R Wi 23 =17 Ta -|'5,I'|—23;U
AM | BM I= AM - BM =0 l
I ity —23=0 |
Tl = (k= 3) F v =2 vy + 5 =0

v =23 = Tx
]=xf—?m+12+y‘f+ﬂy|—lﬂ=ﬂ]=



'!,'|=2-3_?H| ]
}=H!|"|'F|!"?K:.+3!.I‘:+E=ﬂ

vy = 23 — Tay l
W (B —T =T =Tw)++2=0 )"

e

!.r.—-23—'?.'-|:. ] X =3 Wy = 4
]:'Kil!—?m r12=0)"pw=2 Ny=-5

“Apa undpyouv bio BEorig Tou M (x), yi) ndww omy (g) Bron
wote 1o Tpiywwo ABM va eivanl opBoywwo aro M.

A Av vy, vz, .. vl Eive g Bdon Tow Blavoopanikod upou
V., tote va cmobenctel Om wdbe Sdvoopa v € V exppdletm
ward povabikd Tpomno we ypappneos ouvEoopog Twy Biovoona-
Twv e faong autrg Tou V.

B. Alveral To uvnootvolo Tou

H1,U=|{u,u—ﬂ,2u+3ﬁﬁ;u,ﬂ€ﬁ].
MNa anobienyrel 6n 1o V elven Siavoopamikdc undywpoc Tou R
won v Bpebei ny Bidoroom Tou.

A Bewpba,
B. To tueyalo ovorkelo Tou V ypaderan;

(g, a—B, 2a + 38) = (g, a, 2a) + {0, — B, 3B) =
=a(l,,2)+50,—1,3 pes o PER.

"Hrai 1o otowgeta tou V oeivan ypappmds ovwbioopdc tww
aroixeiwy (1, 1, 2) wan (0, — 1, 3) vou R’

" Apa to V Bowoparikdg undywpos Tow R

Ta orowela (1, 1, 2) v (0, — 1, 3) elvm ypopxine avetdp-
Trra orosia Tou B agod undpye vnonfuakac Tou timou 2 X 2

Tou Tivaka M = ’ -} — ?] rou Exer Gpilovoa Biddgopn oo pn-
2 3

93



94

bEWC. Ty, o

10]
1—1]1

“Clore: o Tuyalo arogio Tou Vo ypdderen ooav ypappikde oo

Biaopdc Ty (1, 1, 2) wo (0, = 1, 3), ta (1, 1, 2), (0, — 1, 3} &-
v ypapisws aveEaptnro otoryela tow V. TApa o [(1, 1, 3,
0, = 1, 3)| erven i Baon oro V ue &idoraon 2.

A, Av lima, = 4+ s — = wm yio kdbe v £ N elvan a, % 0
i ; 1
TOTE v anodey e 0T |im A i

B. Mo Bpetel 1o don me (o) pe
a=yIV e+ 5 — T T3+ 3) B —Bv 20

A, Bewpia
Boa=Ih+éw+5— IV +avt+3) V& —5by+20=

_ (v +12) 83w — Bv + 20
VIV BT B+ TV F 3u + 3

52

Ve o) ye -3
v‘(w‘“‘* &Sy %*%
E'_} e
A b
(x,“'*:'fi 5 \F*Li)

L3688 _9v7 _9

2. 0T BT R




A, Av pia ovvapmon | opiferm o’ Eva avomrd igormpa O,
napouowila Tomrd akpdrtaro omo Xo © A ko elven napoayws:
ylown oto xo, mdre va anobeyTel dn (ko) = 0,

B. Aifera n ovvdpmon § pe fix) = «' = 14x" + 24x. 'Eorw
C n ypadukd| napdoraon the ouwaprrnonc |

No anebenas dm ondpyouv tpia onueia A, B, I € C térona
wote of epanropivec me C ora onueia A, B, I’ va gvm ma-
paAANAE; Mpog Tov abova XX,

Mo anobeiytel dm 10 Papikevipo tou tpywvou ABD fpl
WETON TG OTow GEowa vy,

A. Berwpia.

B. "Onwe siven ywwoord and m Bewpio, av o’ Eva onpeio
™Me ypadwkne napaotaonc e [ n edanroptvn eivan napdiin-
AN TIROE TOW QEoud X %, 0 aQuTo To OnPED 1 nopiyuyos Tho |
pnaevileT .

Mo wa anobeifoupe Aomiv én o Tplo onpeio mc C n epa-
nropivn ehem napdiinin npoc tov dfova k"%, apkel va G-
coupe om n eiowon ['{x) = 0 Exe pec axpfhic Aboec:

Eiven [(x)=dx'—28x+24=4(x'—Tx +6)=0=
' =Tx+b6=02x'-Tx+7=1=0=

= —D—T—=1=0=2(x-1)(x*+x+1-TN=0=

k-1 +x—6=0=2x=1 ff x=—3 { =2

Apa P =r{=31=1(2)=0

KOl EmopEvwe unapyouy Tpia onpeia mc C ta
Afl, K1)}, B(—3,13) wam T(2, i(2))
oro onoia o epanmopivec e C glvo napdiiniec mpoc Tov
ffova % x
"Eomw twpa M 1o pkoo me Bl v G 1o w.f. Tou tpivuon
ABI toTE:

9



M —3+21:{—3}; r:z})zm(_%' fl—3) + K2)

2 2
Kl
A=(AMG) =2
FA‘]H Gl:!-d,].'u]:x-l.I:w:u

“Apa to G0, va) Bpioweron ndvw otov dEova vy,



1987

VEVIKEC eCETAOEIC

4n Agopn

A. 'Eotw ovwapmon £ A - B, dnou AS Rwan B S R pe
A # @, Na Booete Toue napaxdTw opiepons:
[) Idre n { Abyveran ywnobwe abfovon.
[} Mére n § AEyerm ywnoiwe phlvowon,
M) Méte n § Aeverom aofovoa.
V) Mére n [ Albyerom @lvooon.
V) Téte n f Afyerm eouvaprnomn emis.
B. I} Na Bpeite Tnv efiowon evfisioc mov Gepyerm amd Ta
onpeta A (4, — 3) wan B (— 2,5).
1) Na Bpeive o & (h € R) Eron wore n nopandve eubela va

Eiepyeran and 1o onpelo I (= 3, 20 — 1).
A, Bewpia.

B. I} H sfiowon evBelac mow nepude and ta A (4, — 3) wm

B (— 2, 5} elvan n
-3 1 4 1 § —2
=[] =x -

[ - TN =N
|
LR Ll W2

1
1
1

5 1 -2 1 -2 f-|

=0=-8x—-y+ ld=0=2dx+y—-7=0

M Hevbeia dx +3y — 7=0 bGikpyeran aond o [ (= 3,
23 — 1), dpa Ba elvan:
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-3+ —1)—-T=0=—12+6A—3—T7=0=

== G =2 =} = 1!1'

A. "Eotww x n pkon tiph me petafintic X we npoc mv o-
noia efevaloupe Fva Geiypo. No amobeytel om n pEon Tipn
G perafinric W =aoX 4+ Blo,FER) evn y=ax+ B

B, Mo onobayte om; | i B+1 1
A a+l - 1 {
at+p 1 ]

A, Bewpia.
a B+1 1
B "Eonw D=| [ a+1 1 TOTE
|l.1'i'[5 1 1
a+B+2 f+1 1 1 B+1 1
D=|(at+pB+2 a+1 1 —Iurﬂv'&}[lu-'r] 1]|=
a+p+2 1 1 11 1 1

~(a+P+2-0=0

Mo Bpefioiy o TIgEG Tww A K Py TIC OMOIEC TO OLOTT-
Liciti

(2A —1)x + 10py =3
25+ 4y =25

=2~ (p+1y=7
I () km i ] (E:)

Eluch ouy s abovoTo

[Na wabtva and Ta cuompara Eyoupe



L | THN
D.,:|ﬂz_]g = 10 — 11 e
D'=|“"q'.2 .¢EEI]=_&+3HT”M
D;=|§ ‘E;”|—5u—3?.n;=|?‘;2 ;|=5a—3;

Enebfy os waffva and 1o cvompora fvas Toushdioroy and
Touc @ ouvreheoTic T ayviorwye v Biddopoc oo pnbe.
WO, T CUOTTUaTa gheal ouyypovue abivara povow oTaw:

D:D' =}
IDx| + Dyl =0
D + 1Dy >0

8h — 20u =4

& —6h+h=—15 [
Dy + |Dy| >0
|Di| + |Dy| >0

2 —5u=1

€2 Atp=—25 @u=1
|Dul + 1Dyl >0 A=13
|Dal + |Dyl >0

"Apa ol Tnrobueve: TipeEc Evin A = 3 wom J = L. espou mtAn-
potv nic Dy + ID!,-- =0
1Dy + Dyl =0

A, Na anobeytel dm, av pia ovedprnon | elva mapaywylongn
@' Eva onuEio Xs, TOTE ElVIn OUVEXTE OTO OTJHEID OUTO.
B. "Eorw C n ypaguwn napdoraon e | pe

fix) = ax® + Bx’ + 9x — 12,
Na nposhioploere 1a a, B © R &fvon wote o onpeio A(2, — 10}

v' avike om C wm n edammopevn mc C oro A va by overe-
ey GuenBivoewe Tov apifipd — 3,
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A. Bewpla.
B. 'Exoupr [*(x) = 3ax’ + 2Bx + 9 K
(2= 12a+ 4B + 9
And 1a Bebopéva Tou npofkApaToc Exoupe:
H2)=—10) Ba+dp+6=—107 Ba+4p=—16
i'[2]=—3’=I2n+4B+9:—3’ =
fa+pf=-—14

=;\3::[+|'i=—.3 ]ﬂﬂ:—-ﬁ-

T 1%+ 4B = - 12



1988
VEVIKEC ECETAOEIC
In Agopn
Umpanpbe
A. Na hubei o obornpa;

AT+lix+y=aA+1
x+A+1y=1

xty=2xn+1
B. Ma &effere 411 10 odwvoho
L
A= E_ﬁl.x,}.ng

epobinopévn e ™ oounEn mpdEn Tou noAlamhomoopon Kha-
opdrwy oro R svm nolhaniamoonkg opdba.

A To (ZEy A+ lx4+y=k+1
x+h+1ly=1
x+ty=2x+1

givern abaThpa Tou Timos 3 X 2,

Ynohoyiovpe npwra v opilovon [ tou emovEnpévou mni-
WKL,

A+ 1 1 A+ A — A A
D= 1 A+ 1 1 =] 1 A1 1 =
| 1 1 2+ 1 0 - X 23
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A+ 1 s 11 1
=" 2|”‘|u 2

=K@+ N+ AN =+ D+ A=
= ANoN 4+ )= 4+ 2)
1) DEQ=A#0A A# -2 To (L) abiwaro.
2) D=0=A=0 f§ A=—2

i} F“"HTEI{E]';"!'I'F;Eﬁl].;-i-y:lmy:l_”
x+y=1 x € R
x-l-!'l_-:‘l_

:};:

"Anepec Moeig ™o popdic (x, 1 - x), x € R

=&y —3 x—y=1
i A=—2To Bex—y=1 |ex—y=1 }e
xty=—1 x+ty=-—23

x—y=1 }# x==—1

k+y==3 ye=—3

Mia axpifis; Abonmm (— 1, — )

B. Apkei vo &elfoupe 6m to A eluen vnoopaba e noAka-
nhamaonkig opdbos (RY.)

Napompobue b

*ACRY opobto DE A

CA#2 apoiyia k=1 wka A=0 10 1EA
‘“'F:'.. X VE A= xy & A [Npdyporn:

;;'1“_'-!14“'-"]_—_.
= =AY
pE KA HLAER

OV | . S, 0
WU a0 — 20h + 16

A" +w+w')+ 1

" S—4—5+EAFEN — DR



F+ K IEZ Mm oy = A

p= (dux’
r=(5h + 50 — A — B E2Z
| '
iﬁxihaéli.ﬂn. MNpdypom
1 _5-4h _4+1—dh _4—A+t1+1 _
X m+1 5—4+du 5— 41 —x)
P T Lk
% b—4da’ |
= — = A
pe o=(1—ANEZ [ A
a =[(1-kEd

“Apa o A unoopdba g noAbkaniaonkhg opaboc (RY)

A. Na anobeifete om wdbe arohovbio abfovon wm gpaypi-

W O £V OUYEATNODON
B, Na fpeite 1o dypio e (au) pe
Ouri = you + 5 v E N*,

A, Bewpin,
B i)

=1 wm

oy =12>0

Y| o.>0

Flew >0
Mpaypar: a.>0=4d4a, +5>= Jia, + 5> 0= 0w >0
KO EMOPEVDE OADi Ol Gpol TG O,

‘Apa a.>0%vE N*

opllovTm
] ap=1< g = w._.l'r"} = 3

Y| au < g

L | Ous1 < Ousp
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Mpaypaon: oy < gy = day < dae+1 = 4oy + 5 < day + 5=
Vaa, + 5< g + 5 = auil < duby
“Apa av | oo N*
i) o<or=o<yia, +5=0—da,-5<0=
- 1< gq<5=0<0,<5.
Apo ou ppaypivn

iv) H axohouiia (o) we povdrown ko dpaypkvn ouykhi-
ver oro R,

"Eotw fimas = x = lImaw = x
"Apa limays; = lim ia, + 5 = /llima, + 5 =
A=yix+5=2x—dx—5=0=2x=—15=x=A5

“Apa hma, = 5,
A, Gewpoipe ouwaprnon g now opilera o' Eva Bornua A
Na cnobelfere dm av n g eiven nopaywyiopn o onpelo x € A

Wi gixe) # 0, TaTE W 1) ouwEpTHOT 2 EIVGII TRy s
g -

OTO Mg KOl S

LV iy = — 3 )
[ bod = = TP
B. Alveran n ovvdpmnon fpe  flx) = x + 14 ﬁ

1) Na Bpeite 1a Smormiparta povarovias s Ta axkpdrarg e
CUWADTRONC.

) Na vmoAoyioete To epfabdy 1ou ywpiou ow nEgIKAEETD
and 1 ypadikn napdoracn C e owvdpmone | tov dfowa
ox K TG euBeiec pe eBodioeic x =2, x = 5.

A, Bewpia,
B

le Hiopileramoro A=R-[—1}



R o - |
(x + 1Y  (x+ 1)

f'ix)=0=x*+2u=0ax=0 f x=—2

%+ 2x
(x+ 1)
wx(x+2) >0 € (—e, —2) (0, + )

YaEA

Fixh=1-

® [ix}=>0= S0y +2x >0

"Apa X [~ oo — 3 - + oo
e} + I == I 3 +
i / | 4 % | F,
T.J. N T.8
fi—2)=-2 D) =

|A=R~—-[—1] &vm

ouvexfc oto A ¢ Alpoopo GuvENTIV ouvapTioELY,

1
LT T I'ﬂx]—x-l-l--“_'_l

“Apa n [ v : ywnolwe atfovoa ora (— =, — 2] ke [0, + =)
: yvnolug gblvovoa ara [~ 2, — 1) wa (— 1, 0]
K
yix 2 x = — 2 Exe tomed peyioro o [~ 2) = —
: % = 0 #xe romid eddyoro 1o flo) = 2

) H ovwdpmon f e f{x) = x + 1+L|[25] Elvmn

ouvexnc wan  f{x) = 0% x € [2,5].
“Apa 1o Trrotpevo epPobs Hifetan amd Tov Tio:

5
E7_Elﬂx}dx=J;(u+l+— dx =
J.xdu+f]d.ﬂ.+r—dx_
= o R 4 [+ nfx + 1) =
=Ei{zs—4m+{5—zm+nna Ind) = 2—]+a+|n§—

=%+]n2.
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A. [ No Bwoete Tov opliopd mc nopafoinc,
1} Atvermn n napaforn v = 2px wen n evfleia v = Ax + K
Mo anobeifere 6m ny evbleia won iy mopafioln Exouv bva GoAd
KOV OTUERD O KOl pivow ou - p = ZAK,
B. Aiverm n napaforn v = dx,
[} Ma Bpeite mu efiowon the edanmopévne Tne napafoinc
nou eiven wabern oy subeio pe efiowon 3x + v + 3 = 0 (n).
Il Na Boeite nic efiodonc twv eparmropEvwoy e napaflo-
AN TG DRGIEG EPVOURE amd To onpeio (— 2, 1).

A, Bewpia,

B. I} Na mv nopafohn ' = 4x Exovpe p = 2 ko enopk-
Wi 1 EfRITTTOREVT) QUTHAC oTe Texaio onpeio e (x, v Ba G-
&eran and v eflowon:

V=2t =2x—vy+2=0 (g
B EhoupE: le) Ln=a(2 —w)Lf(3 1=
b—ywr=0=2p==08
Eiwem wen vi = 4ita = % =9
"Apa [xs, vel = (9, 6) ken i Tnrotpevn sdamropiun efvan n
x=3y+9=10

) And 1o onusio (— 2, 1) Sikpyovran o suleise
x=—2nv—1=Ax+2)=x=—2Ryv=x+ 2D +1

a) H x=— 2 epdrmeran me v = dx pdvo av 1o obornpa:
i- _= :h:? Eya dimin) Abon, Tobro opwe v abiwamo

"Apan x=-—2 B6ev eddrrera me napafoinc,
Bl Hy =2xx + 2x + 1 epdmmerm e nopafoific v' = dx

pivoy droav 2=2M2+ 1) =
S A —1=0%h= —]41'—3= 1, 12



'Qare and 1o onpeio (— 2, 1) dyovim Bbo eparmtopévec e
nopafokhc v' = 4x nou Sibovral and Tov THno

y=ax + 27 +1
1
yaa A=-—1 wm =-£~.
‘Apayia A=—1 nepanropbun svmn v=—x— 1 wai
1

¥ia ;'-.TE r EgeartTapEvT Eiven y=~;-:-:-l-2.
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1988
YEVIKEC CeTdoeg

4n Agopn

A, Bewpoipe To oo

s 4 ﬁly =¥
ax + By =y,
X + By = ¥y
Na omobengrei 6t av To ovompa eva oupPifaotd e Bg
oy e a B v
a: B: v:| =0
a Proys

B. Na dullel 1o obommpa:

x—2dut+2z=10
2X=3w+z=0
— I+ 2y +6z=10

(X]

A, Bewpta,

B. To (£} elvan obompa ypapuikd-opoyevés Tow timoe 3 % 3

HE

D=]1=-22|=|-31 +E|E 1|+E|E — 3| =
2—31|I25 -3 6 =3 2
-3 2 6

=—1B-2+M+6+8—-18=0



"Apa Exm ko dAAEC Abomc nEpa and  npodavr (0, 0, 0).
EGpeon Twy Aomibv ADoEwW;
O EnovEnuévoc [Mivaxkae oo (£) sum

1—22-{+J“ 1 -2 2:0
M=| 2=31:0|<|~ |0 1-3:0] .~
-3 2 6 :0)— 0 —4 12 :0}-

1 -2 2
_n]_algﬂ!—zz:n
&% i e e b 1-3:0
% =4z
'Qore: Be X ] ey =2
¥ TR zER

"Apa 1o () By éln-sup_sq hbome ic (dz, 32, z) pe z E R,

A, "Eotw 5S¢ i Tumwd andeiion me perafinmic X we npoc
v onola eferdlovps fva Belypa, Na anoBeyrel dm n romen
anokhian Sy e perafinmc

Y=agX+BogpfeR e S5 =|as.

wan 1, O o povabiaioc ken o pnbe

; _|= 2
B. "Eonw ﬁ—’q -

wKog mivakag 2 X 2 avnoroiywe. Na npoobiopioere o x E R
Wwore v gven A+ B6A—31=0.

A, Beinpia
B. "Eyxoupe:
pr g o B 2= E]_ix'-'-l-ﬂ Ex—E]
8 =4 ﬁ_[ﬂ —1”4 —1] l4x—4 9
_[ex 12 .
E"ﬂ"'{zd —6
3 0
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3x — 1) (x — 2/3) _

= lim =1
“Apa fall) = f5{1) = 1,
Enopwe vndpye n {7 (1) ko pdhiora eiva (7 (1) = 1,
) U ol |
B. H svwdpmon  f{x) = - e opiapivn aro [1, 2]
BV OUVERTIC W TMAIKG OUVEXWLIY CUVORTHOEWY,
. S et
Apa uvndpysi ta | = Jr H——f - dx  wen pdhiora ehem
|
"N . 1 p ) | 1
]-_Jr‘n' S P—}dE=IH'dR—EJ- sl I-r—d:-t=
1% X i ] 1 X

b Beogaay 5
=ghh-Flkh+nhi=5@-1)-@-1+

+ {In2 |n|};%—]—;+|n2——%l'h12.

A 'BEotw vEN pe v> 1L Bewpodpe T ovvdpmon | pe
fix) =x". Noonobeilferedm ((x)=w" '%¥xER
B. 'Eorw avvapmon [ pe i(x) = 3x" — ax’ +ix — 3, dnow

a, B € R. Avn { bxel Tomied akpdroma oo 8 = 1 ko % = — f‘j

tote va Bpebodv o apBpei o, B.

A, Bewpla,

B. MNoparnpoiye dri

® To neblo opopod i { elvan o A=R.
® Yndpye n ['(x) %% € R wa pddoora

f*{x) = 9%" — 2ax +f.
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® [TBova axpdrara ehwon povo o pileg me M{x) =0 av
LTIRY oLV,

® Avn i'(x) = 0 ke Glo pilec npoyparikés K Auioeg, Tig
X=p,x=p, toeniomo x=p ko x=p; bakxe Tom-
ki axkpdtara agon i {'(x) Ba arrdEe npoonuo exatEpwbiey
T 3 Pa.

# 5 rd k) 4
Apanloro %=1 Km X = g Bxer romxd owpoTaTa

povov drav ta X, X: evon pileg me {(x) = 0 bnAabh povo
ey

2a 4
?ll'}'.'-'.z:T;' E=_ a=12
Ful - —

=l T T
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VEVIKEC EEETAOEIC

In Aé¢opn

¥+ Aly+2z)=0
MNa Avdei 1o ovompa — 2y +z=4Ax (E)
AM+y=—z2

x4+Ay+Az=()
(L) &= —Ax—2y+ z=0 To odompa (L) eivar Tov Tinov
A+ v+ z=0 3Ix3 opoyevig

Yrodoyilovpe o D wov ayvaotwy Tou,

W 2 1 A1 A —2
D] =X: =2 1|=l" ‘—h‘_ ‘-I-.ﬁ.‘_ a ‘-
y e A1 A 1

ki A 4

- -3+ 2 4A%= —34303=3 (A1) =3A- 1A+ 1)

il Do=> A * 1. To obompa éxe1 povo ™ npogavn Avon
(%, v, 2l =1(0, 0, 0
i) D=0 =sA=1HAA =—-1

x+ y+z=0
F H'l' !.r"ll-n

@A=1 (I} =z -x-2y+z=0 &= - ot
x+ y+z=0 —x—zytz=0
= =3z
= ym= 27,
zEIR
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Anepeg Aioeig Tng popgng (— 3z, 2z, 2) pe zER.

X— y=zx={)
O Am—1:(F) b N—2y+ze=0 |es ¥~ y—2=0|
X+ y+z=0 x—2yt+z=( |
x=23z
= y=2dz .
zER

‘Anepec Aboeig me popgnc (3z, 2z, z) pe zER.

i} Na anodeiyrei ém xdde v-oom pifa me povadac eival me

2kn b r!lm. hEZ
v

popgeng: & = ooy

i) Ma Avdei n efiowon oro otvero C tav pivadudy apiBpday
2"+ 22+ 2+ 22+ 2+ 2+ 1) =0 (E),

i} Bewpia
) (E) e 242" +2:%+2° 4224284+ 224 1 =0 ==
22"+ 2+ 2 20 4 2 4 224 1m0 =
= 2" — 1+ 28+ 2284+ 22 + 228+ 224 2=0 &=
a2 = 1)(2% 4 2" + 27 + 28 4 24 1)+
+2 v 42+ 242+ 1) = 0=
P o SR PR SRps lz=1421=0 e=p

= P+t vl b+ 1) (24 1) =0 o=
]

- fz+ 1) =0 pe 2] &=
z—1
&2 ("= 14 1) =0 = "=l fiz=—1 &=
g ] z2#1
Zkn 2kn

= gu -+ inp — k=1,234,
= Z ﬂw_f: iny e HE 3.4.5

= —1



krt C [
= &= 0y .j + iny

e k=1,2345

he=—1
'Qerre n (E] &xen pileg ng fwreg plleg ing povddog exm mg z= 1
wal paftoma o z= — 1 SinAn.

I} Na anodeyrei 6m av n ovvapman | givar napaywyiopn o
‘Eva Suaompa A km oy kaBe x EA eivar {'(x) = 0, 1d1e n ou-
vapmmon | eivar orabepn oro &

) "Eomiwe 1.g ovvapmioeic pe nedio opropol gva Siaompa & yio
ne onoiec unodEtovpe o

i} givan &S00 gopec napaveyimpeg oto &

i) 7 =g wm
i) 0eEA war f{0) =gl0).
Ma denxBsl on;

a) Na kade xEH, fix) —gix) =cx dnow cER.

B) Av n f{x) =0 &m Sdo pilec ergpoonpec pp, pa TOTE N
glxl = [} EXEl TOUAQQIOTO pia pi;{] G100 KAEIGTO nﬁnﬁnmpu
[ps. 2]

I Bewpia
M a) "=g" e VxEAI (xl=0"[x]) e

= VY xEA l'(x)—g'lx))"=0 &

VxEAFX) —g M) =C e WxEA I-g)(x)=[cx) o=

YREA [l —a)lx)— lex) =0 & YV 2EA f-glix) —ch=cj&=
e fix) —lx] —cx=0¢; 4= f{x) —gx) = ex + g YREA (1)
H (1) yia x =0 yiverar {{0) —g(0) =¢;, = ¢;=0

‘Apa fx) —gix) =cx ¥V xEA

&) ']T_,IQUH.E: f,g CUVEXEIG oTong O wg |tr_11;:u1.mm,l[m|.1£|; are
gix) = fix) = cx |[p). pz] SA, agold py, prEH xm & Swaompa.
g —awvexng ato [pr. pel we aBpoiopa ouvexioy avapmoewy
aipy) = —cp;
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glpal = —cpy

glpilalpz =c*pypy =0

1) av: glpilglp; <0 1o1e olpgova pe 1o 6. 1ou Bolzano undp-
¥&l pE (py,pal: glpl=0

2) av: glpylalpg) =0 =»glpy) =0 1 glpy) =0
‘Apa vnapxe navia: pElp,, pgl: glpl =0

Alberar n ouvdpmon  pe fix) =np Ex+% Kot nedio
pIopo 10 Bid =
oplopon o Sidompa | —-—, — |,

H H 4" 4

) Na BpeBei n eficwon g epantopéung e ypagikhg napd-
n
araang g | aro onueia :-:r,-E.

B} Na vnodoyio8el o epBaddv rou yxwplov nov nepikheletrm
ana Y Napanawe EPanToOREYD, TN YRa@ikh napaoracn mg
[ o1 ano Toug Senwolg nmafoveg ox, oy.

g + 2x

al @ Hx)=np

i
R ]
mn n

® ¥nd f"{x) ¥ E[ o
napyel n f{x) v x a2

= ny {%—1—2::]]-:31.1\.- [ =2%) =

= guvZx

Km pafiara

flx) = —2np2x
" ; n . .
Apa n epantopéun oto x, =— Ba Siveral and 1o THno:

2 f2 n
y—Ex ) =Flx)(x—x) =>y-— "-';E - _g%_ H_E)_D

g S
2
2

=y=—J2 x+ nf +



n
8) B) f(x} = ouv] :J.:l
H [g) y-—q’ix+—nu2—+—\r‘l§_
s
+_~si-*_]
2
()

Extipa 1

{(x) = ouv2x|[0, 4]
f{x) = — Znpdx
() = — dow2x vue[ﬂ. %]

Eivar opwg {7{x) <0 "E"'XE[[}, %] ‘Apa n f oo [ﬂ.%

otpépel Ta kolAa tng npog Ta kitw kar n (g) Bpioxerar ndve
and autn. iy

1
"Qore Eg=E,, j0am— Ei iy (OA)OB) — | ouvixdx=

1 1 "
=— (OAJ{OB) —— |np2x| =
3 [OA}{OB) 2 [I'I-I-l ]n
1 in 1 =fn: -1 1
B — — —_—F —_— —_— —— I.—'D-
zsz)”fEaJ’z]z‘ }
Fd
%[%+% ——é povadeg epfadol.
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1989

VEVIKEC €LETAOEIC

4n A¢opn

[} Av yio Tov terpayavikd vy nivaka A LAAPYE! avToTpopoc
vir anodsiydel on elval povaiikog,

I % x*
0 1 2x
001

I} Eormw o nivaokac Alx) = ue xR,

MNa anodenBel dn:
1} Alxy) - Alxgl = Adxy + %) pexy, %2 ER ko
2 Al Al —x) =15 (l; o povadiaios 3x3).

[} E]Er.r.lpl'l:l
0} 1) Al Al =0 1 2%

]. }(] x{
0o o 1

| A :':_;'.::
0 0 1

1 osy+% (402
i 1 E|H|+K_.-:|

=A [x;+%) V%, %ER

§] 0 1
2] Anc 1o NPoNyoUREvo EPOIMPA YIO X=X KOl Xz= —X
EXOUNE:
1 00
Alx) Al =x)= A (x+[—=x)l=Al0)=]0 1 D=1,
01




Aideron n ouwedapmon | pe I[xl=}¢3+—u— +8 (o, BER) n
%

onoia pndevifetal oo X, = 1 ka1 napovmale rom«d axpaia-
TO OT0 Onpeio X, = 2.

al Na Bpedoiv ta a8
B) No Gpedel 1o eidoc oL axpdiaroy Ko N TN TOU,

a) H ouvdpmen f, pe flx) =x?+ E--J- 8 opiler oo A=R"
X

Wl napaywyilerar o aved we ABpowspa napaywncipoy ouvap-
. : 2a
moeey pe napayuyo f(x) =2y - —— Y xER"
N
Eniong 2ER" ka1 n [, oto x =2, &e akporaro.

! 2
Apa [(2)=0 = 2-2- E‘“ ~0 =2a=16 =a=8

Zn

Exouvpe akdpa and unddeon: 1) =0=51+ +B=0=

>8=—1-2a=—17.

8) Fix) =2x——=2 —2x— 2 W, eR"

H.:' :_:E'

32

}I'l;

[ {x) =2+ VxER" = {"(2)=6>0 "Apa n [, oo

%= EYEL TOMKG EAQXIOTD KOl n Tipn Tou eival [{2) =

16
—-4+——17=-5
2

A. Na anobeifere on: Av on ouvapmoeig [0 pe kowd nedio
opiopol To Sidornpa & elven napayaeyiopes oro x, EA, rote
n ouvwdpmon f+g elvan nopayeyiopn oo x, €4 ko
(4 gl ix == +qx)
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3
1, D<x=2
B. Alverai n ouvapmon | pe f(x) =
| 1-vVx-1 .o
| x%-4 ° e

Na npoodoporel 1o aER @ome n ouwdprmon va givan ouve-
XNG 010 X, =2,

A. Bewpia
B. MNedio opiopon A=(02]U(2, + o)
2EA
To 2 anyeio ovoodpevong Tow A
3a 3a+8
fl2)=——+1=
(£) 3 8
lim f{x) =
lim, fix) = T £ e
=2t x7-4 =2 =2+ 2) {1+ x -1)
- -1 1

im
2" (x+ 21+ x-1) 8

da ) 3a+8
1 1| =—

8
Béhovpe va eival n {, oo x=2, owveyiic Ba npéner:
hm f{x) = lim f{x)} ={{2) => a5 R 20
.y 8 8 8
= Jag= -9 = a= -3

Nao anodeigbei om:
a) n ouvapmen f pe flx) = /x eivan ywnaiwe adfouvoa oro ne-

Olo oplouol me.

B) yia k=1 x =

||m f{x) = lim_

=g -2

X

-.-:qumql Jx dx =«
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3
1, D<x=2
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| x%-4 ° e
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al f, pe fx) =+/x |A= [0+ co)
Eomw %, X EA pE ¥ #X; TOE A=

HK |:| '—f[i"iz:' s

S

"-.'El T "-.."l;{:-' (23— 3":'.:'] 1 -0

My — Xz [y = xalfg + afxg)  Wfxy s

'ﬂpﬂfI aro A ,
f )
B) @ VxE[x v+l = =¥ =lx+1} =

CER! CE S |
Jrde = ! X dx =

L

=yK = Vx5 Vel =

LR CER

= [kK+1-kfk = | YHdx =% = | Jxdx.

iH
L]
)

e VxE[k—-1, « f;*.-r fik—1) = f(x) =f(k) =% =+/x =

=5 | Jxdx = Jidx = | Afxdu =s(k—w4 Uyk=
=1 W=l w-1

= | +fx dx =k
m=]
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